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Αισιοδοξία γιά τόν οικονομία 

εκφράζει γιά τό 86 όκ.Σημίτης
8A ΠΕΣΕΙ Ο ΠΛΗΒΟΡΙΙΜΟΣ TON

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Μήνίρμια1 αισιοδοξίας γι<α τις οι- 
κονοίμιικιές εξΐλίξε-ις μέσα στο- '86 
'έστειλε σήμερα ο υπουργός Εθν. 
-Οιικοναμιίιας ικ. Σημίτης, ο οποίος 
ισε συνομιλία του με τους δήμιο 
ισιογράφους διαβεβαίωσε ότι το- 
νέο- χρόνο' θα- πέσει ο πληθωρι­
σμός. θα μειωθεί Το- 'έλλε-ιμιμα- 
Του ιισοζυγίου κια-ι γενικά η οιικο· 
νσμίο θα ορχίισίει να σταθερ'οποι 
είπία-ι.

Συγκιεκριιμένα’ ο κ. υπουργός εί 
πε: «'ΊΕχουιμε μπει σε μια σωστή 
'πορεία. Έχουμιε ξεκάθαρους ατό 
χοιυς και έχόυμέ καθορίσει την 
πόλιΤική μας και π κυβέρνηση 
ιείνσι αιποφιασιιρμένη ναι εφαρμό 
ίσιε ι αυστηρά to πρόγραμμα που 
η: ίδια εξήγγειλε. Και επειδή η διε 
θνής εμπειρία δέίχνει- όπτ όπου 
πάρθήκιαν παρόμοια μέτρα (ΠαΛ 
Αία, Βέλγιο κλπ.) πέτυχιαν, είμαι 
ια-ιιαιόδοξίας ότι το- 1986 θα οδη- 
γήιόει την οικονομϊία- στήν φάση 
της σταθεροποίησης Που θα- δη 
μιουργήσει τις στέρεες βάσεις 
γι-α τις αναγκαιίίες διαρθίρωτικές 
αλλαγές».

Q κ. υπουργός αφού επεσήμα 
νε ότι π ο-ιικίονοιμϊ-αι είναι ένας 
σύνθετος και πολύπλοκος μηχανι 
σμός που δ-ενεπηρεάζεται από τα 
μέίτρα μόνο της κυβέρνηίσης, αλ 
λά κίαι από- τις αποφάσεις και ε- 
Μέργειιες όλων, των τάξεων, κ!άλε·“

ιμές των υπηρεσιών των Δημοσί 
ων Οργανισμών (φως, τηλέφωνο 
ικλπ.) έχουν γίνει πια, ενώ επίσης 
πέρασε, ή Τουλάχιστον περνά αυ 
τές τις μέρες το- , κύριοι κύμα ανα 
πρόΐσαρμο'^ών των τιμών των α 
γαθών στην αγορά. Ταυτόχρονα 
ο- κ. Σημίτης εΗε άτι με τα αηιμε 
ρνά δεδομένα’ (Τιμές αργού πε- 
τρελαιΡαυι και δολλάρΊΟ) δεν προ 
βλέπει να γίνέι άλλη αύξηση: των 
υγρών καυσίμων μέσα στο 19Θ6. 
Δεν απέκλεισε μάλιστα, αν υπάρ 
ξουν κώΛοΊές προ'υ'ποθέσεις, και 
μια ενδεχόμενη μείωση στην τι­
μή τους.

— Τόνιοκ ότι τα μέτρα .που; 
πήρε η κυΐύρνηση στις ' 11! Ο 
κτωβρίου ήα, -επιτύχουν οπ-ωσ- 
δήποτεί. Το μόνο ορώτημα, ei- 
πε, είναι σε πόσο χρόνο; θα αρ. 
χίσουν να αποδίδουν -και πως 
θα α-ποφευχ-θούινι ο-ρ-ισμίένες πα>· 
ρενέργειες, που μπορούν να β 
-κβηλωιθούν στην ανεργία- και 
ατιηι νεισροή συναλλάγματος 
από- τη- (ναυτιλία, τον τουρισμό 
τα μεταναστε-υτικά εμίβάισματα 
ικλπ.

Οι παρενέργειες πάντως Θα 
θα αποφευχθούν και Τα ιμέτιρα 
θα ιαποδώσουν συντομότβραι 
αν επικ-ρατήσει ένα- κλίμα εμ>- 
πιστόσύνης ^καιι παύσουν π.χ..

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ
ορισμένοι νμ πιραβλίέιπ»ϋΐν κατα
στροφή τής οικονομίας ικαι άλ 
λοι ότι οι εργάτες δεν πρέπει 
να- δουλεύουνε.

Το πρόβλημα, τόνισε, είναι 
να ελαχιστοποιηίθούν· οι παιρενέ 
ργειες και να ξεπερασθούν κα 
(Υστερήσεις που σημειώνονται 
σε ορίσίμένες ακόμη- ρυθμίσεις 
σε Τομείς, που θα 'βοηθήσουν 
την σταθεροποίηση κιαι την α 
νάπτϋξη.

Απαντώντας σε; όχετικές' ε- 
ιρωτήσεις ο Κ. Σημίτης είττε:

— Δεν πρόκειται να ληφθούν 
άλλα μέτρα για την- σταθεροποί 
ηση; τής οικονίοιμίίάς πέραν- αυ 
ΛώνΙ πφι ανακοινώθηκαν- στις 
1-1 Οκτωβρίου.

— Η εφάπαξ (υποτίμηση, ήυ 
ταν η ενδεδειγμένη λύση, δε 
δομέναυ ότι η; διολίσθηση θα 
παρέτεινε .και θα ενίσχυε το 
κλίμα' 'Κερδοσκοπικών προσδο­
κιών.

Τέλος αναφερόμενος στην 
συναλαλγματική πολιτική είπε 
ότι: «Το -να; πούμε πως ό,τι έ 
γίνε τον Οκτώβριο είναι δεδο­
μένο και ότ ισταματάνε οι εξε 
λέξεις είναι εξωπραγμίατ-ιικό. 
Οι νομισμίατνκές ισοτιμίες .κυ­
μαίνονται και δεν μπορούμε 
να μην τις λάβουμε υπόψη;».
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ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΕΝΑ ΒΡΕΦΟΣ ΝΕΚΡΟ ΚΑΙ 6 ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ ΑΤΥΧΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΧΕΝΤΡΙΑ

.Έναι Ιιΐμ-ηνοι -αγοράκι νεκρό 
και- έξι σοβαρά τραυματίες, είναι 
ο τραγικός απολογισμός τροχαί 
ου ατυχήματος που συνέβη το 
απόγευμα τής Κυριαικής στο 2ο 
χλμ. της επαρχιαικής οδού- Αχεν 
τριάς —- Μεσοχωριού. ιΝΙεκρός 
είναι ο Ιίμηνος Στέλιος Πολιερά 
ικής και σοβαρά- τραυματίες ο πα­
τέρας Του Γεώργιος 41 ετών, η 
μητέρα του Αικατερίνη 28 ετών 
ο- άδελφός του Κώστας 8 ετών 
καθώς και- οι Μύρων Κατσαπ-ρα 
ικάκης 50 ετών, Νίκη, σύζυγος 
του Μύρωνα 40 ετών και η κόρη 
τους Αθηνά Κάτσαπρακάκη 19 
ετών.

Και Τα 7 αυτά άτομα· έπέβαι- 
ναν στο Ι.Χ. -επιβατηγό αυΤοκί-

4105 που- οδηγούσε ο Γιώργος 
Παλιεράκης.,

•Στις 5,30’ το απόγευμα της 
Κυριαικής ενώ πήγαιναν προς το- 
Μίεσόχωριό, σε μια στροφή που 
η Αοτυνοιμία: δενμήορεί να την 
πει επικίνδυνη, το αυτοκίνητο ξέ 
φύγε από την πορεία του, έπεσε 
σε μια χαράδρα με αποτέλεσμα 
τον παραπάνω- τραγικό απολογι 
σμό.

Ο μικρός Στέλιος, που- πείθανε 
ί ani τόπου, κηδεύτηκε χθες το με 

ισηΐμέρ'ΐ-, ιενώ Όι ■ έξι Τρα-υμαΤίές 
μεΤαφέρ-θηκαν κα-ι νοσηλεύοντα-ι 
στο- Βενιζέλειο Νοσακαμείό'.

Γ ια τα αίτια του ατυχήματος 
που μέχρι στιγμής είναι άγνωστα
πρϋάνάκίριισίη ενεργεί το Αστυνο 

νήσο με -αρΊθ. κυκλοφορίας ΝΟ (μφκό Τμήμα Τάξης Πύργου.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΕΣ ΣΚΟΠΕΥΤΗΡΙΩΝ

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΤΕΣ ΜΕΣΟ ΤΗΣ “ΠΑΤΡΙΑΟΣ,,

Παράγοντες τού Ηρακλείου
εύχονται χαρά καί ευημερία1

ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΝ ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
Τελευτάν μέρα της χρονιάς τρίδα μας. Κάποιος γνωστός Μανόλης Κυριακής·

η; σημερινή, « ο .καθένας από πολιτικός διατύπωσε πρώτος
:μ!ας, αφού iicdm τον ατιχΑογν-

σε τους πολίτες να συναισθαν­
θούν τα προβλήματα' κα ι Υα- κα 
θορίσουν κα-ιι ιδεολογικές, αυτό 
ό,μως δεν εμποδίζει να υπάρχει 
κο ι νή αντίληψη όσο ν αφορά την 
αναγκαιότητα μιας σταθερής οι- 
ικονομιικής πο-ρείάς και συμβολή 
-όλων στην επίλυση, των προβλη 
ιμάτων.

Ο κ. Σημίτης στην συνέχειαι:
— Προέβλεψε ότι από Τον Ια- 

Υουάιριιο Κα ι Φεβρουάριο θα αρ 
χΐσει να πέφτει ο πληθωρ-ισμός 
που παρουσίασε έξαρση τον Νό 
έμβριο- και Δεκέμβρισ, η οποία ό- 
ιμως αναμενάταν. Όλες ο-ι ανατι­
μήσεις που προβλεπόταν στις τι

ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ 
ΣΤΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΤΟΥ Ι.Κ.Α.

Απομένουν oi
Ορκίστηκαν χθες, μ®τά δηιμο 

σιαποίησή του, οι Διευθυντές 
και Επιμελητές Των- Τμημά­
των του -Θεραπευτηρίου του 
1ΚΑ, τταιρουσίά του Διευθυντή 
της Κλινικής κ. Μανούσου 
Παναγιωτάκη.

Οιι γιατροί παυ όρκίστηκαν

μικροβιολόγοι
χθες είναι οι παρα,κάτω:

ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ
Από άνδρες της Ασφάλειας, 

συνελ-ήφθή και στάλθηκε στον 
ικ. Εισαγγελέα, ο. Ν-ί κος Τουιραλής 
-6-0 ετών κάτοικος Νίκαιας Πει­
ραιά' γιατί σε έλεγχοι που έγινε 
(στο κατάστημα τεχνικών παιγνι- 
διών που έχει ανοίξει στην Πλ. 
Δα σκαλογιόννη, διαπιστώθήκε 
-ότι εξαργύρωνε τα αντικείμΉνα 
που κέρδιζαν οι- παίκτες με χρή 
ματα κ'αι γιατί η οθόνη σκοπο- 
ιβολής και τα τετράγωνα Που πε" 
■ριείχε δεν ήσαν κανονικών δια­
στάσεων. Επίσης τα' βέλη, που 
χρησιμοποιούσε είχαν μήκος μι- 
κρόπερο του κανονικού.
Ο Τουραλής απολαγήθηικε στον 

κ. Εισαγγελέα και αφέθηκε ελεύ­
θερος αφού η υπόθεση παραπέ|μ- 
φθηκε στον κ. Ανακριτή.

Χθες το μεσημέρι εξάλλου α­
θωώθηκαν απ το* Αυτόφω.ρο ,· 
Τριμελές Πλημμελεισδι-ΚείΌ' Ηρα- ’ 
κλείοιυ οι ιδιοκτήτες κατάστημά 
των τεχνικών παιχνιδιών Πανα-

ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ
γιώτης ΚΟυτίσογιαννΐδης 5-1 ετών 
κάτοικος θεσ)ικης, Χριστόφορος 
-Ρεριεράκης 70 ετών κάτοικος Η- 
ρακλείου και ο Χαρίλαος Ντάλας 
74 ετών κάτοικος Αθηνών, οι ο- 
ποίΌ>ι ΚατηγορούνΤο ότι. η οθό­
νη σκοποβολής και τα τετράγω­
να της,, δεν ήταν των προβλεπο- 
μένων διαστάσεων ενώ το βέλος 
δεν είχε κανονικό μήκος.

σμό του ■καθαρίζει τους στό-' 
χοιυς τθυ 1986.

Τί1 -εύχεται όμως και τί τίρο ' 
■ σδόκά ο καθένας μας; · ..........

Ασφαλώς ~η νέαι χρονιά νάί- 
ναι- καλύτερη· απ’ αυτή-πού φεύ 
γει σε λίγ®ς ώρες. Νάνοι καλύ ο 
τειρή απ' άλες τις ιαπόψεις,.'

Νάναι αρχή ή συνέχεια μιας 
περιό-δου που για τόν καθένα' 
μας 'θάναι· 'βηματοδότης μιός. 
προσωπικής προόδου. Και γ-ια 
τον τόπο μας η αρχή, τοίυ ξεπει 
φάσματος της οικονομικής κιρί 
σης και η- συμβολή- του στην-

τη σκέψη. Eiwii πάντοϊς

«Το 11985. ήταν χιρόνος με ε 
πιδεινούμενη κρίση σ' όλους 
τους, τομείς. Κρίση, οικονρμι- 
-κήι, Κοινωνική, πολιτική και

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ας ίίταν.
Φτάσαμε -στο κεφαλόσκαλό 

του 1Θ85. Τελευταία μέρα, ύ­
στατες ώρες ενός χρόνου ακό 
μ'α, που έφυγε; από την κλΕψύ 
δρα που μετράι, τί άλλο; Τη 
ζωή πάνω στον πλανήτη. Δική 
μας -—ανθρώπινη'— ανακάλΐυψη- 
-ο χρόνος, δικό μας και το πιρό 
βλήμα; της ροής του, και της 
φθοράς που προκαλείί. Για να 
■αμβλύνουμε αυτές τις συνέπει­
ες, συνηθίσαμε σ' ένα ευχολίό 
γιο κάθε τέτοια σηιμαδιόκή μέ- 
ρα.

Ευχές για «χρόνια πολλάι», 
για «Ευτιυχία», για- «Είκρήνηι 
στον κόσμο» είναι η επαναλιαι 
ιμβανόμενη' επωδός σ' όλα τα 
μήκη και πλάτη, ικαι -σ' όλες 
τις γλώσσες και διαλέκτους. 
Ευχές...Και ιμένουν —αλοίιμο 
νο —ευχές, που επαναλαμβάνο 
vsai πάντα- μ® τη -συνοδεία ελ 
πίθων. Λευκές ελπίδες, κίτρι­
νες ελπίδες, μελαμψές ελπίδες, 
ερυθρόδερμες ελπίδες. ΕλΗδές...

Τί να πούμε φέτος, σε- λίγες 
ώρες, που φεύγει οι ένας χρόνος 
και τον διαδέχεται-, ο ’άλλός; Τί 
να πούμε απ αυτά τα. κλασσικά 
τα συνηθισμένα και αισιόδοξα·, 
όταιν από την Ιταιλίια1 ως τηι Βι 
έννη, κι απ' τον Λίιβανο ως τηι 
Νότια Αφρική, το Σαλβαντόρ 
και τη Νικαράγουα στρώνον­
ται με πτώματα οι δρόμοι του 
κόσμου;

Ειρωνικές παραφωνίες οι 
ευχές, -σίγουρη, εξώφθαλιμη· μα 
τα.Όπονίρ- η ελπίδα. Πριά ευχή 
δεν χτυπά σρ-ν ικοιροΤδία, ό­
ταν γύρω χορεύει ασύδοτος ο 
θάνατός; Και ποιά ελπίδα μπο
ipsi να φυτρώσει στην καρδιά 
wv ανδ’ρώπων, όταν την πνί­
γουν οι συνέπειες ενός τέτοιου 
Ιθανατικού ένα γύρο- στον κό 
σμο; Κανένα; 'αίσθημα ίασφάλεί 
ας πουθενά. Ο ανύποπτος κι α 
νεύΟυνος άνθιρωπος αισθάνεται 
-στην πλάτη, του την ακίδα ' κά 
ποιου στοχάστρου να τον σημ 
μ-αδεύει. Περπατεί στους δρό­
μους κιαι νοιώθει σαν,..κινούμε 
νο; στόχος. Στέκει, και δεν' ξέ 
ιρει οπ όπου και ποιοι θα: τον 
'βάλουν στο σημάδι.

Μπορούν να βγουν ευχές α 
πό Το στόμα ;με τέτοια φόρτι­
ση; Μπορούν, ν.' ανθίσουν «Mei 
δες μέσα σε τέτοιο, φόντο·; . 
Χτυπούν από δω οι ΉαίΙκΓστϊ- 
V10", τιμωρούν Τάχα οι Τσραη- 
λινοί, προκαλίώντας αφορμές 
για κψ'νοί·;ργ·;α χτυπήματα των 
Παλ'αιστιν-.ων και βυθίζεται ο 
κόσμος 'στο. φαύλο- κύκλο- του 
αίματος. Ένας κόσμος που δε ' 
φταίει σε τίποτα, 'και το μόνοι' 
κακό- που έχει κάμει είναι πως 
δεν είναι ούτε Παλαιστίνιος ού

τε Έβρυίος.
Χτυπούν παιρωκάτω- οι Xsu- 

κοί τους ιμαυρους, ξ-εσηκώνον 
ται οι μαύροι να θάψουν τους 
νεκρούς τους, κα-ι ξάΜαχτυ»- 
πούν οι λέυκοί, και προσφέ­
ρουν το- έγκλημα....γιορτινό Θέ 
αμα στον ιυπόλόιπο ικόσμό., Κτ 
αυτά στοι όνομα και για χιάρη 
της .ράτσας μ® τη λευκή προ. 
ιβιά.

Πού να πεις «χρόνιά πολλά» 
μέσια σ αυτό το παλάβό ντε- 
κορ που σε περιξώνέι. ΓΓώς ναι 
τολμήσεις ν’ αναΐξεας το- στό­
μα σου να χαμογελάσεις, να 
δώσεις και να Πάρεις κουρά­
γιο κι ©λπιδα; ίΠαραλίογιισμός 
και σχιίςοφρένεια, τα χαιραχτηι 
ιρισΤιικά στις ανθρώπινες- 
σεις, αν μπορεί νσ ’λέγεται 
σχέση το αλληλόννουφέκισμα 
Των ανθρώπων.

Πώς να; «υχηθείς ««ρτυχιίά 
και χιαίρά» ιμέσα σε τόσο- αίιμα, 
που χύνεται πότε 8δώ κα-ι πό 
Τε εκεί και μουλιάζε-ι- το- χώμα·, 
την άσφαλτο, και τους όγκους 
του μπετόν; «Ευτυχία, ικατ χίαι- 
ρά» που φτάνοίυιν να ,ικατιαιν- 
τούν πικρές λέξεις, ιμέσα σε 
μια σκληρή- ,-ςαι δίχως κανένα 
ανθρώπινο- χαραχτηιριστικό, πρα 
γ-ματικότ-ηπα...

Πώς να τολμήσεις τη- λέξη 
«Ειρήνη» μέσα σ’ αυτό το ντε 
ικόρ του βμ^ΐλιχτου -και ακήιρυ- 
χτου πολέμιου, που κιατατρώει 
και αποψιλώνει. τη ζωή από- 
τους ανθρώπους. Αφήνουμε τα- 
πυρηνικά οπλοστάσια που φο- 
■βερ.ζο’υν και πρεσσάρουν την 
ανθρώπινη με Το ιΚΧΙθ|^ 
-λου αναπόφευκτο μ-εγάλο 
«μπήμ», πού θα νεκρώσει τον
πιλάνήτη.. Αττά- τα 
οι αλληλρσφιαγές, 
μόι «εν ορήνη»,

μιΧρότερια, 
οι σκοτω, 
το ξεκλήρι

σύμ που γίνετοι σε χαμηλάτε
.ρους τόνευ; ; .α 
κόύς,’ έίνάι που

το- ίδιο φονι 
δεν αφήν-ai έ-

τούτη την ώρα. περιθοφια γ:α 
ιλσιρότητα και ευχές. Όσο για 
τον εκ Καισαρείας άγιο που έ 
ρχύται όπως λένε για ν,-σ δώσει 
χάρά στα παιδιά, ®, αυτός εί 
ναιΐ που είναι η eipowia.

Ομως,, οι -μολπές επιμένουν 
πώς θά'ρθ&ι ,κι ας ακούγονται ■ 
φάλνΐήα,.,Ας .ήταν να 'ρχόταν 
στ αλήθεια, κι όχι μόνο- για 
τα παιδιά, μα και για; τους με 
γάλούς..'Κί αντί για όποιον άλ­
λο μπουναμά, να- μοιράσει ίμια 
πρέζα μυαλό σ αΐυτούς που 
κρατανε ντουφέκια, -καιι, σκοτώ 
ιουν ή και σκοτώνοντάι.

Αυτή. ,η φετεινή ευχή - 
της στήλής. Δεν βρήκε τίποτ' ' 
άλλο...Δεν μπορεί να βρει..

Σ. Σταυρακάκης ‘

-επικράτηση της παγκόσυιιας Εί;·
ΐρήνης. ' . ■ ; ..· -

Παράγοντες της δημόσιας ς η ^»·-
- · Ό Αστυνομ||κός (Διευθυντήςζωής της πόλης μας απευθΰ- 
νουν σήιμαρ- ατις . ευχές και τις 
προσδοκίες τους ..μέσω- της 
«Π» για τη νέα χρονιά.

Ο Νομάρχης κ Μανόλης 

■ ■ Ί

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ 
ΚΑΤΑ ΟΔΗΓΟΥ 
ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟΥ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ

_ Γιώργος Πετρίδης, Διβύθυν- 
τής του χει ρουργικού τμήματος, 
Θεόφιλος Κανάκης, Διουθυνΰ 
τής Ο-ρθοπαδικήις, Ιορδάνης 
^άτσέ-ρης, Α' Επιμελητής Α,' 
'Παθολογικ-ήις, Νίκος Ζ®ρ-βάκης 

.Β Επιμελητής Παθολογικής, 
ΝίκοςΧατζηνικολάου Β' -Etaipi® 
λητής -και Λάμπρος Τριαντα- 
φύλλου Β ΈπιμΒλητής της Α 
κτινολογικής, Κώσται; Γώνια·- 
νάκης Α' Επιμελητής και Μά- 
ιριοις .Πίιταΐρίδης Β' ΕΙπιμθλητής 
Χείμσυργικής.

Για να οίλοκληιρωθούν οτ δισ 
ιρισμοί αναμένεται να ανακαι- 
νωθούν τα ονόματα τον μικρό 
βιολόγων.

Ση-μβιώνεται· ότι αυτή τηι 
στιγμή το- Θ-βριατεντήιριο, eivat 
όοναμικόπιτας 150 κρεββατιών.

ΣΥΝΗΛΘΕ ΧΘΕΣ
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Συνήλθε; χθες το. ΝΌμαρχια- 
-κό Συμιβοΰλιό .Ηρακλείου με 
μοναδικό θέμα την ένταξη; της 
δαιπάνης ενός έργου -στον; προ 
υποίλογισμό ταυ 1985. Στηι συ 
νέχεια συνεδρίασε η Επιτροπή 
Π-ροπαρασικειυής ταυ -Νομαρχιαι 
κού Προγράμματος του 1986.

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ 
ΤΗΣ ΠΙΤΤΑΣ
THE ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Η τελετή; ικοπής της Βασιλιά' 
π,ιττας, μ® την ®αρομσίά' row A 
ιρχτεττισΚόπου- Κρήτης κ. ΤιΙμσ 
'θέου, γίνεται σήμειραι ,στιΐς 6 
το απόγευμα στην; .Ιερά Αιριχ^ 
«σκοκή Κρήτης.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

και το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΕΥΧΟΝΤΑΙ 
στους Ηρακλειώτες, ΥΓΕΙΑ, ΕΥΗΜΕΡΙΑ και 

ΠΡΟΟΔΟ στον ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ

1986

ΠΕΤΑΛΟ
NIGHT CLUB — RESTAURANT

Παίρνωντας μαζί το- ΡΕΒΕΓΙΌΝ σας 
θα είστε κερδισμένοι.

Είσοδος μόνο με ρεζερβέ
Τηλ.: 821687

Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΥΧΕΤΑΙ

Στους πελάτες - Συνεργάτες - Φίλους της

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ — ΕΙΡΗΝΙΚΟ 

ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΤΟ 1986

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ί
ΧΑΜΗΛΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ -

I
 ΥΨΗΛΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ;

Μιά νέα γενιά Ηλεκτρονικών Υπολογιστών χα- ' 
μηλού κόστους, η γνωστή σειρά MSX, σας περί- ' 
μένει στην «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ». Συνδέον- ! 
ται με τηλεόραση, μόνιτορ, κασσετόφωνο, δια- I 
θέτουν λειτουργικό πληκτρολόγιο και δίνουν 16 * 
χρώματα! )

Με εγχειρίδιο στα Ελληνικά και πληθώρα προ- 
γραμμάτων, δίνουν την ευκαιρία να «συνεννοηθεί ! ’ 
τε» μαζί τους, για να αποκτήσετε μιά πρώτη επα- 
φή με την τεχνολογία που κυριαρχεί στον σημε- f 
ρινό κόσμο, ή να διασκεδάσετε μαθαίνοντας. ' ί

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μαρογιώργη 3, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 235333 I)Λύσεις χωρίς προβλήματα <)(και στους Υπολογιστές χαμηλού κόστους) <’

Για την ταλαιπωρία που υπέ- 
Ϊστησαν 4 κάτο-ικΌΐ του χωριού 

αλάμι BialwOu-, ιεξα-ιτίας της 
ρνησης οδηγού υπεραστικού λε 

ωφορείου, να τους πά,ρίει, έστει 
λαν χθές αναφορά στη Νομαρ­
χία Ηιράικίλείο-υ με ικοινο-Ποίήση- 
ιστό Υπιεραιστψκό ΚΤΙΕΛ.

Η αναφορά, την οποία υπο­
γράφουν σι κυρίες Φωτεινή Πα- 
πανιικολάικη, Μαρία Βορδάικη, Μα 
ρία θιεοδωράκη και Μελπομένη 
θεο-δωράκη, έχει ως εξής:.

«•Σας αναφέραμε ότι στις 28 
Δεκέμβρίομ 1985 το πρωινό λεω 
-φορείο- ΣυκοΛόγο-υ — Ηρακλεί­
ου, δεν σταμάτησε στιη στάση 
του- Καλαμιού-, ενώ βρισκότανε 
οιτη στιάρΐη ακριβώς, 4 άτομα για 
Ηράκλειο με τις αποσκευές το-υς. 
Καταλαβίαίνετε τί ταλαιπωρία
περιάσιαρε, χειμώνας καιρός, κρύο
κλπ. Αναγικαοτήικιαιμε να· έλθομε
'στο Ηράκλει ο με Ταξί. Για
ανωτέρω παρόικίαίλοιύμε για

τα
. - ■ 

οι-κες σας ενεργειες, διότι η κα-
τάστα'αη είναι απαριάΐ&εκτη».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Οι οικογ. Ειλβυθ®ρίου και 
Γεωργίου ΑποστολάΚη- κατέθε 
σαν στα- γραφεία μαις δρχ. 51000 
στη; μνήμη του -θείου των- Γβω 
ιργίαυ Μαραγκάκη. μ® τη συμ 
πλήρωση.- 40 ημ®ρών ιαιπόί Ταυ 
ιθανάτου του όπως διατεθούν 
1) δρχ. 2500 υπέρ των ιυποτρο 
φιΙών ταυ Ροταριανού Ομίλου· 
2) δρχ. 2500- υπέρ του Ελλή; 
νικού Ερυθρού .Σταυρού παρ) 
ιμα Ηριαικλιείου. ,
— Η Κ. Αικατ. Παρλαμά κα 
τέθεσε στα- γραφεία μιας δρχ. 
5000 στη μνήμη του συζύγου 
της Γεωιργίοιυ και αντί εξαμή­
νου μνημοσύνου για το σπίτι 
αγάπης Ενορίας Αγ. Μηνά.

Ο κ. Ιωάννης Σκληράίκης 
κατέθεσε στα Υραφεί-α μας δρχ. 
'5000 στη μνήμη; των γονέων του 
υπέρ τό-υ Κέντρου Ειδικών Παι 
-διών ο Αν. Σπυρίδων.

— Στη μνήμη Ανδριέου Σταυ 
ρΟυλάικη τα ανήιψια του Γιώρ­
γος κοί Μέλπω' Δηιμητριάδη κατέ 
βέσαν στα- γραφεία- μας δρχ. 5.

δήλωσε:

»■ 4

Λουκάκ)ης,
«Εύχομαι να ®ίναι για όλους 

το 1986 χαρούμυΜΟ, ειρηνικό 
ικαι δημιουργικό».

Ο- Δήμαρχος Ηράκλειου, κ. 
Μονάλης Καρέλλης δήλωσε 
στην «Π».:

ι«Δύσκόλιηι χρονιά για την 
Ελλάδα προβλέπεται .να είναι 
τα 1'986. (Για να μην βμ-φανι- 
-στώ, απαισιόδοξος, χιρ-ονιάρες 
μέρες, όχι εύκολη)!. Και χ®ιά- 
ζονται πέρα από τις τυπικές —< 
ιουσιαστικές ευχές γιια Ειρήνης 
Δημιουργία «αι μια- άλλη. ..Να 
-σναλογιζόμαστ® στη διάρκβία 
της, όχι μόνο τι κάνει η. Πα­
τρίδα ιμας για ιμας, αλλά και 
τι- κάναμ® κι κμείς για την ■ Πα

ΔΩΡΕΕΣ
000 υπέρ των συσσιτίων Αγίας 
Τριάδας.

Ο κ. Γιάννης και Ναυσικά 
ΓιαννίΙκοιυ κατέθεσαν στα- γρα­
φεία μας δρχ. 3000 στη μνήμη 
Γεωργίου Ετρατηγάκή; και- αντί 
ιστεφάνΙου υπέρ- της Εταιρίας 
Προστασίας Ανηλίκων.

— Ο κ. Κώστας και Εύα Προ 
χεράρη κατέθεσαν στα γραφεία 
μ-ας δρχ. 3000 στη μνήμη Γεωρ­
γίου! Στρατήγάκη καψ αντί στε- 
φάνου για την Εταιρεία Πρσστα 
οί-ας Ανηλίκων.

— Η Οικογ. Κων)ινιου Γ. Βλα 
χάίκη- κατέθεσε ιστα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη της θείας 
των Στυλ. Αθ-αν. Παπαδάίκη για 
το Φιλανθρ. Σωματείο Παναγίας 
Πόντάναασας.

— Η κ. Κλεοπάτρα Κουγιουμ 
τ'ζή, κατέθεσε στα γραφέί-α μας 
δρχ-. 3.000 στη μνήμη του- συίζύ 
you της. Βιασ. Κσυγιόυμτζή,. Ο­
δοντιάτρου, υπέρ- του Πρωχο- 
κομείο-υ Ηρακλείου και 1.000 δρχ.· 
οτη μνήμη της μητέρας της, υ­
πέρ' του; Κέντρου ιΕιδιικών Παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων.

QP
Γιώργος

ΦΡΑΓΚ1ΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα
ΚΑΔΕΝΕΣ ΡΟΛΟΠΑ

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

Ηϊραικλεϊοιυ κ. Γιώργος ψαρου- 
δάκης, αίπέ:

«Eiwux'ia, Υγεία- και Χαρά το 
14)186 για όλους τρυς ανθρώ- 
ΟΤϋΌ^.

Ο Δηιμοτικός · Σύμβουλος κ. 
Γιώργος Ματύαιάκης:

.«Εύχομαι σ’ όλους το 1986 
να είναι γεμάτο Υγεία- και Χα 
ιρά. Νάνοι έτος Ειρήνης. Ευχμ 

. .ματ οι Αμηρικανο άκαι ο Ρή- 
γκαιν να δουν μ® σοβαρότητα 
το' -τρόβληιμα τη-ς Ειρήνης. Εύ 
χομαι. ακόμα, οι . προοδουτικές 
ικοιίνωνικές δυνάμεις να αΐυνει 
δητοποιήσουν την απομάκρυν- 
ση της ηγεσίας του ΙΈΑιΣΟΚ 
ατ . την αλλαγή κάι να ενεργό 
(ποιηθούν αγωνιστικά στην, .κα- 
τεύθινση. .της δημιουργίας ταυ 
μετοιπαυ της αλλαγής»,

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ!.

πα^τιστίκή, μ® αποκορύφω^μ 
τον πολιτικό αυταρχισμό και 
την ύλ^ιψη. ήθους κΐα,ι ύφους 
στην πολιτική, μας ζωή. Φοβά 
μάι ότι και το 1986 θα είναι 
χρονιά δύσκολη; μ® ραγδαίες 
πολιτικές εξελίξεις. Πιστεύω 
ότι η εξέλιξη των κοινωνικών 
αγώνων είναι δυνατό να <βρ»ι 
την έκφραση; της σ' ένα ισχυρό 
μέτωπο των δυνάμεων- που θέ 
λουν πραγματικά την αλλαγή.

Ο Πρόεδρος του Εργατοίυ'- 
παλληλικού Κέντρου; κ .Νική­
τας Τζανκουρνής:

«■Εύχομαι υγεία' και ευτυχία 
για όλους τους εργαζόμενους 
το Ηρακλείου. Χαρούμενο- το
1986».

, Ο- Πρόεδρος ταυ 
κού Συλλόγου κ.
Κλίνης:

«Το 
Tto όλο 
τήσει η

Δικηιγορι-
Μανόλης

1986 νάναι 
ταν κόσμο, 
τρομοκρατία,

Εψηινωαόί 
Να σταμα

,ηι tU'&yco·
λιη μώστιγα. Εύχκχμκιν καΐι π>ρσ
σδοκώ επίσης τη [ίελτίο^ση^
της οικονομίας μιας».

Αυτές οι ευχές και οι προσ 
δακίες μβρικών παραγόντων 
της δημόσιας ζωής της πόλης. 
Εμείς μ® τη σειρά -μας ευχήμα. 
στ® στον καθένα να πετύχιει ό, 
τι ποθεί μέσα στο 1986.

Χαρά, Υγεία κι Ευτυχία α- 
όλοιυς. Κι επικράτηση της Ehl- 
'Ρήνής.

Α>.. Α. Ανβρ.

Λόγοι και ανίΙΛογοι ί

01 ΚΑΛΙΚΑΝΤΖΑΡΟΙ
ΕΠΙΣΗΜΗ μέρα η σημερινή. 

Τελείωσε τη θητεία του ο παλιός 
Χρόνος κα-ι παραδίδει τα χαρτιά; 
και Τ-α -κάθήκοντά1 του στο νέο, 
να συνεχίσει το; έργο- που δεν 
πρόλαβε να. τέλειώσει αυτός. Έ- 
-να τεφτέρι γεμάτο (εκκρεμότη­
τες, αντιδικίες, μεγάλες, μικρομέ­
γαλες και μικρομεσαίιες, ψυχρούς 
καιι θερμούς πολέμους, πείνες, αρ 
ρωσΤειες, δυστυχίες. Ένα; κόσμο 
αναστατωμένο,. σπαρασσάμενο, 
μισούμιενο, άδικο, πουι ενώ ζει 
ιμε την αγωνία του αύριο, και 
κάτω από την δαμόκλειο σπάθη 
του πυρηνικού ολέθρου που θα- 
'διαγράιψει- — αν έρθει- — τηι γη 
από το Χάρτη του Σύμπ-αντος, 
δεν λένε να. δώσόυν τα. χέρια' τί­
μια- -και ειλικριινά οτ δυο μεγάλο ΐι 
άρχοντες - χαμοθεοί, για. να έρ­
θει, επιτέλους, η πολυπόθητη 
για όλους, Ειρήνη.

ΒΑΡΥ ΦΟΡΤΙΟ, συνεπώς, θ’ 
απόΐθέσέι. ο παλιός χρόνος που 
φέύγει απόψε για την αιωνιότηΓ 
τα, στους τρυφερούς ώμους 
του νέου που ανατέλλει σε λίγες 
ώρες. Βσρειά κληρονομιά, μιε τό­
σα- αλύΤΏι προβλήματα, αικονοιμι 
Κά, πολιτιικά, κοινωνικά, πουπρέ 
πει να πα-ραλάΙβει υποχρεωτικώς. 
Γιατί σύμφωνα-με την τάξη και 
τους φυσικούς νόμους, δεν έχει 
το- δικαίωμα ν’ αποποιηθεί την 
κληρονομιά όπως ο-ι κοινοί άν­
θρωποι. Κι ·αναγκαστικά θα βά-

νας λαός, καμμιά πόλη, κΌνένας 
τόπος, δεν καταστράιφηικιε ποτέ 
από την. Ειρήνη. Πάντοτε από 
τόν πόλεμο. Αυτή την απλή ,αλή- 
βεια, δεν θέλομε — δεν θέλουνε 

να1 την κιαταλάιβουνε αστοί 
που διευθύνουν τις τύχες — και 
τη ζωή —■ του κόσμου, κι ετσι- 
μάζοντα ι πυριετωδώς να τον τι- 
νάξούνε στον αέρα...

ΟΠΩΣ. ΚΑΝΟΥΝ και- σι Καλι- 
ικάντζαιροι κατά τηλαΊ’κή παρά- 
δοση, παυ πρίονίζο-υν το δέντρο- 
πάνω στο ο πο-ίο στηρίζεται η 
γή, όλο- το- χρόνο. Πάνω που εί- 
ναι όμως να το ρίξουνε, έρ-χον- 
ταΊ τά- Φώτα- καί φεύγουν με 
τον αγιασμό κα-ι το δέντρο ξα- 
ναγίνέται και δεν πέφτει, ποτέ. 
Ποιοι παπάδες όμως και ποιές 
αγιαστούρες θα διώξουν το-υς 
-νεώτερους αυτούς Καλικάντζα­
ρους, που προσπαθούνε κι εργά­
ζονται μέρα - νύχτα να κάψουνε

Σθνέχ®ια στην 4η- σελίδα

ΚΑΝΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗ

Ούτε: και χθες προέκυψε κα 
νένα νέα στοιχείο για το πού 
μ:πιαρεί να βρίσκεται ο βξαφιαι 
νισΘείς, από την Δευτέρα 23,

, , ,. - · Δεψμβίρίου Γιώργος ΛασηΙθιω
τ° "W- τ^· -Ολες ΟΙ ενέργειες της

μισμιένο σαικΜ με τα προβλήμ,α-
τα, ποτι δεν έλικτε ο προκάτοχός 
τον.

ΚΟΝΤΑ σΤοι βάρος αυτό θα 
προσθέσομε -και τις δικές μας 
προσωπικές ελπίδες και .όνειρα, 
για1 μεγάλες ή μικρές χαρές. Που 
-κι αυτές εξαιρτώνται, όμως, από 
τις προίσίδοκίΐες για- ένα καλύτε­
ρο και ειρηνικό κόσμο. Γιατί α­
τομική ευτυχία χωρίς γενική, δεν 
μπορεί να υπάρξει. Κι ευτυχία 
πάλι, χωρίς ειρήνη, δεν γίνεται. 
Είναι δέντρο, άνθος ή φυτό, που 
φυτρώνει κι ιευδοκ ιμ-εί στο· χωρά 
φι της Ειρήνης. Πουθενά αλλού. 
Γι αυτό και καμμιά- Χώρα, κανέ-

Ασφαλείας, έχουν μέχρι -στι­
γμής οιποδειχιθεί -άκίαιρπίες ενώ 
οι διάφορες φήμες που κύκλο, 
φορούν, δεν έχουν αποδειχθεί, 
μέχρι τώρα:, αληθινές.

βεκκα
ΑΛΑανΐικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΕΛΑΤΕ
να σας δείξομε: 

SPECTRUM 48 Κ, + , QL 
AMSTRAD 464, 6128, PCW 8256 

COMMODORE 64, 128 
ATARI 130 ΧΕ, 800 X L 520 ST

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ

λ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50). ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ΚΡΗΤΗ J

1^ ΤΗΛ.(081)28 8097

INFO shoP
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγούστου 39 (Λότζ.α) Ηράκλε1Ο Τηλ 284463
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«ΠΑΤΡΙΖ» Τρίτη 31 Δεκεμβρίου 1985

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Γιάννης Γεωργαντας
Κατκρίνα Λ. Ευφραϊμογλου 

ετέλεισαν τους γόμους των προ­
χθές Κυριακή το απόγευμα, στον 
ιερό Ναό τοιυ Αγ. Δημητρίόυ 
(Λιμάνι). Κουμπάρος ήτταν ο κ. 
Μηνάς Πολυχρονάκης. θερμά 
συγχαρητήριά.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Γιάννης Κρασσάκης 
Φαρμακίοτίοιός 

Τζένη Γιακουμάκη
Ξεναγός 

αρρ-α-βωνι-άστηκαν. θερμά συγ­
χαρητήριο.

Ε,Γ.
Επισκέψεις:
Ο-ι Qi-κογ. Γ. Γι-σκαυμάκη και 

-Ελευθ. Κρασσάκή, θα δεχθούν 
συγχαρητηρίους τπισκιέψεις για 
τους αρράβώνες των παιδιών 
τους στην οικία Γιακουιμάκη, 
•στις 6 και 7 Ιανουάριου 1986. 
Οικία: Λ. ΧριύσΟ-στόμου 31.

Αύριο εορτή ταυ Αγίου 
σι λείου δεν εορτάζουν:

Βα

— Ο ικ!. Βασίλειος Πουλιαιν®· 
κης, ιατρός χειρουργός.

— Η κ . Β ασοώλα 
— Η κ. Βασιλείια 
Ααμπράκηι
— Ο ικ. Βασίλειος

Ν*. Λέκικια 
ΔηιμιητράΙαυ

Βρέντζος,
συνταξιούχος όικηγόρος
— Ο ικ. Βασίίλειος Σκοολος, 
συντ)χος δικηγήριος
— Η ικ. Βασιλεία! Σόχωρώκηι,
λόγω 
— Ο 
'λόγω 
— Ο

πένθους
κ. Βασίλειος Πυτικάκης, 
πένθους

ικ!. Βασίλης ΠόΜΟδΙόιπιαυι·
λίος Πολ. Μηχλκάς
— Η ικ. Θέλμα Τσιτάικη, γία 
τον σύζυγό της Βασίλειο.
— Ο ιό. Βασίλειος Μολιυβιάτης 
— Ο κ. Βασίλης Δανοσής

'^ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ

Γ νωστοποίιείΤαι σύμφωνα με 
το όρθρσ 1369 του Αστικού Κω 
δικά ότι;

Ο Αγγελος Χώματός του Νιικο 
λάου και της Αναστασίας το γέ 
νος Χατζησπύρου που γεννήθη­
κε και μένει στο Ηράκλειο και1 η 
Γεωργϊα Γαλανάκη του Δημητρί 
συ και της Μαργαρίτας το' γένος 
'Μακαρώνά τοιυ γεννήθηκε και μέ 
νει στο Ηράκλειο- πρόκειται να 
παντρέντούν Και ο γάμός θα- γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Γκανκης Κων)νος του Δήμη 
τρίου ικαι της Μαρίας το γένος 
'Μαραγκάικη που· γεννήθηκε στις 
Αγ. Παραοκιές Πεδιάώς και κα 
τοιίκεί στις Αμουργέλλιες Μονο- 
φατσίΟυ κιαι η Πολη(αποΰλου Α­
μαλία τ ου. Δήΐμήτρίου .κα ι της Α- 
σήίμως το· γένος θλιμμένου του 
γεννήθηκε στην Αθήνα, ορόκιει- 
τσι να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στις Αμουργέλλες.

Ό Μυλωνάκης Χαράλαμπος 
ταυ Στέργιου ικαι της Δέσποινας 
το γένος' 'Κεραμιδά που γεννή- 
θηκε καί κατοικεί στο Ηρά­
κλειο- ικα-ι η Σταματάκη Μόγδα 
ληνή του Νικολάου κόι της 
Ευαγγελίας το γένος Χαρωνί- 
τη που γεννήθηκε -και -κατοικεί 
στο Ηράκλβιο, πρόκειται ναπα 
ντρευτούν και ο γάμος Θα γί 
νέι στο Ηράκλειο.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η οικογένεια Μιχ. Τσαπάκη 
θα δεχθεί στ-εχ-αρητηιρίαυς Επι­
σκέψεις για τους αρραβώνες 
των παιδιών' της Βάνας ικισι 
Μανόλη στις 3 και 4 lavxnxi 
ρίού.

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με- 

ταφέρεται στην Πλ, Κο- 
ρνάρου (επί τηις οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1ι—25

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΡΟΝΟΣ
Ο ροζ γάτος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Κβο Βάντις
ΑΣΤΟΡΙΑ
Αμέρικα ν κομμόντος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Γ-ιο το τομάρι ενός μπάτσου
ΟΡΦΕΥΣ
Η κόρη
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ντιουν

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Γαλα,νάκη Χαρά οό. Ζωγράφου 
Ανοικτά απά ΌδιΟΟ—24.00 
Τσαγκαιράκης ΓεώρΙ Λ. Ικάρου 
Ανοικτά από. 08.00—22.ΟΟ1 
Σ.Φ. Κουκουράκη — Νιφορο- 
πούλου Λ. Καλακαιιρινιοΰ 
Ανοικτά από 08.00 —20.30
Σ.Φ. Χατζάκηι- 
δάκη οδ. 1821 
Πιτραπάκη — 
Πλ. Κοιρνάρου 
Δτημερεύουσες 
ουσες κλινικείς 
Θερ. ΙΚΑ 
Γαληνός

ΓΤαπυνόροιυζΛ-

Σβργίοιυ Ιωάννά

και διανυκτερεύ
ΙΚΑ

Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαιρκάκη

ΠΡΑΤΗΡΙΑ
Γρ. 
ρων 
Ελ.
Ελ.

Για ιόάκης

Μαυράκη 
Βαιιίβάκαυ

Παθ)ικά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

&αρδ)ικιά
Ουρ)κά 
Νευρικά 
Οφθίκά

ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Λ. 62 Μαρτύ-

Ικάρου
Kvwaw

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μιχ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου 
Π. Κουτσουμπός τέρμα Γιόφ-υ- 
ιρό

ΚΡΙΘΗΚΕ 
ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΤΕΑ 
Η ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΑ

Προσωρινά κρατούμενη κιρί»
θηίκε Χθες το ιμ®σηιμέιρ-ι μετά 
την απολογία της στον Ανα­
κριτή ικ. Βεργιτσάκη, η Γιον- 
γκοσλαβα φοιτήτρια MARJA- 
ΝΑ KUKUVALIENA μετά α 
πό ομόφωνη απόφαση! του ικ. 
Ανακριτή και της Αντεισαγγε 
λείαις ,κ. Σπυροπούλιου.

Όπως είναι γνωστό η Γιου 
γκόσλάβα συνελήφθη την Πα- 
ιρασκ-ευή να .κιατέχειι 13 γραμμά
ιρια ακατέργαστο 
το)!.

Σίπηιν απολογία 
σρώτίησηι που τιης

χαοιϋς (φοόν

τηις σε κάθε 
γινόταν amai

ντούσε «δεν ξέρω».
Αντίθετα η, 19χρονη Είρήινηι 

Χατζηγιάννη που συνέλήίφθηι 
τηφ ί-διαι ,-μέρά, γιατί ικάτείχε 
ιμισό γρήμμιάρίοι ηρωίνης, αφέ
-θηκε ελεύθερη, κατσβάλόντας 
εγγύηση 50.00 Οδρχ. μ® τον ό 
ιροι να παρουσιάζεται κάθε Ιηι 
και 15η του ιμηνός στό Αστυ 
νομίιικό Τμήμα.

Βίναι χαιραχτηραστικό ότι 
η- Χατζή,γιάννη- στην- απολογία 
της παραδέχθηικε ότι. κάνει χρή­
ση ναρκωτικών εδώ- και χρό*· 
via,. έδειξε όμως, μθτίαμέλέίαί 
και ζήτησε να βοηθηθεί για 
να ξεπεράσει αυτό το πρόβλη!- 
,μα.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΓΙΑ «ΚΟΝΤΡΕΣ»
ΜΕ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ

Από αστυνομικούς του Τμή 
ιματος Τάξης και της Τροχαίας 
Ηρακλείου -συνελήφθη, τη> νύ­
χτα- της 'Κυριακής ο Μανόλης 
Μίπαριτάκης 18 έτών, Μάτοικος 
Ν. Αλικαρνασσού γιατί -μίαζί 
,μιε όλους φίλου ςτου έκανε «κό 
νηρες» στη Βιομηχανική Πέρι 
οχή. Ο Μίπαριτάκης -μάλιστα α 
ιρνήθηικε να- -σταματήσει , για έ 
-Λβγχο, σε σήμα των αστυνομι­
κών.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

30-12-1985
’Ν. Υορκης 146,982 151,456
Δ. Γερμανίας 59,100 60,900
Παρίσι 19,2176 19,864
Λονδίνου 210,625 217,039
(ΕΙλίβέτία 70,142 72,278
Ολλανδίας 52,428 54,024
Ιταλίας 8,439 8,890
Δανίας 16,250 16,745
Αυστρίας 8,440 8,660
Σουηδίας 19,213 19,800
Νορβηγίας 18,823 19,750

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 
ΟΣΛΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ

ΑΠΛΟΕΠ ΦΗΣ 
18000 32000 
19100 28000 
15250 28500 
15250 28500 
21000 26500
24000
33000
25300

33000
49000
37000

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 

I ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
3 ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
Ιφρακφουρτη 
’ ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 

! ΜΟΝΑΧΟ
ΚΟΛΩΝΙΑ

I ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

22500 35000
21500 39300
15000
14500
18500
16700
19500
12000
13700
12500
14250
18000
14000

28000 
26000 
29500
27000 
35800
22000 
25000 
25450
25000
28000
21 000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΝΕΑΥΟΡΚΗ I 
ΑΤΛΑΝΤΑ 
ΣΙΚΑΓΟ 
ΝΤΑΛΑΣ 
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 
ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ
ΜΑΪΑΜΙ 
ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 
Σ.ΛΟΥΪΣ 

Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 
ΣΗΑΤΛ 
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 
ΝΤΗΤΡΟΪΤ 

Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ 
ΣΑΝΠΑΟΛΟ 
ΤΟΚΥΟ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ 
36200 57000 
51000 79700 
46000 61000 
54150 86900 
51600 81250
56900
59400
52600
53700
47600
49150
55270
66150
5460 0
481 40

85700
77300
80800
83700
71150
72800
81700
86100
86100
71450

33800 59000
91000 -
71200 125000 
68000122000 
69000 129000
72000 139000 
470 0 0 91000

CONSOLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219228
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΛ ΔΑΣΚΑΛ] ΤΗΛ 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 fUSTO^ RD TtL ,01-0332026

Τΐ έργο 8ά διαλέξετε
Τρίτη 31 Δεκεμβρίου 1985

ΕΡΤ 1
2 .00 Κλήρωση ταυ Πρωτοχρο- 

νιότικίου Λαχείου
3 .00 Ντοκιμαντέρ
‘3.35 Παιιδικό πρόγραρμα
4 .05 Α μπε μπα ιμπλο^
4.35 Αγιος Βασίλης
4,50 Μια χρονιά χωρίς

Άγιο Βασίλη
5.40 Πρωτοχρονιάτικα

Κάλαντα
6.30 Ειδήσεις
6.50 -Κόκκινο-ι γίγοντες— 

άσπροι νάνοι [
7.25 Μουσικό σώου
8.20 ιΗ ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
9 .00 Ειδήσεις - Διαγγϊέλ(μστα

10 .00 Πολιτική α-νάσκόπήήή!
,11.15 Με το ικαλό να μιας

έλθει... το -1986
01.35 3ένήι ταινία:

, ΕΡΤ 2
5.00 Κάλαντα Πρωτοχρονιάς 
δίΖδΝτοκιμσντέρ.
5:35 Κινούμενα σχέδιο
5150 Καλικαντζαροδουλειές
6.00 Ειδήρε'ΐς
6.15 Πρωτάθλημα Τσίρκου
7.15 Λκκ>γραφι<κή παράδοση
7.45 Ντοκιμαντέρ
8 .00 Στη ν άκρη της γης
9 .00 Ενα σόου

10 .00 βλλίηνική ταινία
11.30 Είκοσι χρόνια 

τηλεόρασή
12.00 Ειδήσβις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τίρίτη 3)1τ·12-ί1985
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια1 καλημέρα είναι «αιυίτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ιισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφηρα
10.20 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδό 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Ραδιιοιεπισημάνσεις
ΤΙ .45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας ραζί σιας
1'2.50 Κρητιικιές αθιιβολές
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας 'ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο

••Nttm "nATFItw 
UIMTMU . AMVevmM 
♦MI. MYUHIATIM

■νίάς Α0Χ314 j

*ΜΙ1ΤΑΜ«Ηβ« ΤΥΙ·ΟΓΜΜΙ«Υ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΚ

ΟΛΜ ΝΜΜΤβν Μ
• WAKACIOH · KPHTm

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε -θέρμά όλους 
όσιους με κάθε τρόπο συμπα­
ραστάθηκαν στον ,μεγάλο ηπτ 
πόνο, για τον θάνατο ταυ πο- 
λυογαπηιμένου μας συζύγου, 
πατέρα, γυιού και ιαιδέλφοϋ

Νίκου Εμμ. Παπαγιαννάκη
Ιδιαίτερ αευχαριστούμιε:
ά) Το προσωπικό το υΟΤΕ 

Ηρακλείου, ιβ) Τα προσωπικό 
του 10ου ΑηιΤ. Σχολείου Ηραι 
κιλέίου και γ) Το Σύλλογο γο­
νέων- και Κηδεμόνων του 10ου 
Δημ. Σχολείου Ηρίαικλειίου.

Η σύζυγος Πόπη
Η κόιρη Κατερίνα
Οι γονείς —τα αδέλφια

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

17 (δπιβββν 
Αγ. Μηνά). Δέχ®ται 
καθ' εκάστην 8.30—13 
π.μ. και 5.30—8.30 μ.μ 
πλη-ν Σαββάτου.
Τηλ. 286473 ιατρείου 

» 284966 οικίας
1—15

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο γιατρός Ν; ΜπαχΜ- 
τζανάκης, ειδικός πναυ 
μονολογος, απουσιάζει 
στο εξωτερικό, -μέχρι 
14 Ιανουάριου ταυ νέου 

έτους.
Μετ άτην επιστροφή του 
δεν θα δέχεται στο ιδι 
ωτικό ταυ ιατρείο στην 
Πλατ. Κορνάρσυ. λόγω 
συμμετοχής του στο Ε- 
θνικό Σύστημα Υγείας.

ΜΙΝΟΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ

Καθημερινά Θ.30’ μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη, ΠέίΛΤτη, Σάββατο 

ώρα β,αΓ μμ.
Χανιά - Πειραιά, 

Δεσπέρα, Τετάρτη, 
Παρσοκευή ώρα 6,30’ μ.μ, 

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ 
ΕΛΓΚΡΕΚΟ 

'Εναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας),

0*^003

• ΑΡΚΕΤΕΣ είναι οι ε- 
παΜάλήψεις στο πρώτο 

της εβδομάδας, ενώ 
πραβλεπεται ότι .μετά την 
πρωτοχρονιά θα προβλη­
θούν πολν.ές αξιόλογες 
ταινίες α' προβολής.

«Ο ΡΟΖ ΓΑΤΟΣ»
Κωμωόκ- έγχρωμη 

ελληνικής παραγωγής 
ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ με την Αιθή. 

να προβάλλεται η κωμωδία ου 
τη, την οποία έχει σκηνοθετή­
σει ο Γιάννής Χάιρτοματζίδης. 
Τους πρώτους μόλους κρατούν 
οι Σωτήρης Μουστάκας, Πά- 
νος Μιχαλόπουλος, Εφηι Πί- 
κουλά ικαι όλοι γνωστοί ηθο­
ποιοί. Η ταινία -βγάζει άφθονο 
γέλιο, κυρίως γιατί βασίζεται 
σ ενα -καλογραμμένο σενάριο.

(ΚΡΟΝΟΣ)

■ «ΑΜΕΡΙΚΑΝ 
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ»

Πέριπιττεια έγχρωμη: 
ήμέρικ. παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ σκηνόθετηιμένη α­
πό TO^’...,..σπεσ,ιalλίστιa του είι· 
όαυς ΝτέΤβιντ Φίσυρ. Πολύ 
καλα ερμηνεύουν τους ιρόλους 
τους οι πρωταγωνιστές Τζέη- 

Μίλλερ, Ιίλήβαν Λίτλ ικαι 
Τέφρυ Γίκάρμπερ .

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΜΑΡΙ
ΕΝΟΣ ΜΠΑΤΣΟΥ»

Αστυνομική έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ αστυνομική 
περιπέτεια στην οποία πρωτα­
γωνιστής είναι ο Αλαΐν Ντε-, 
λάιν, ο οποίος δηιμιουργεΐ ένα 
ιυπέόοχα ιρόλά.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΝΤΙΟΥΝ»
Περιπέτειαι έγχρωμη 

ιαμιεριικ παραγωγήις 
ΜίΙΑ θεαματική! ιυπειρκαιραγω 

γηι του 1984 κόστους πορίπαυ 
50 εκατομ. δολλοιρίων που άξιο· 
ποιεί ίκινηματογραφίκιά το- ομώ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ό χειρουργός οδοντία­
τρος Μακράκης Νικό- 

. λ«»ς, θα απουσιάσει 
στην Αμερική από 20) 
12)85 έως 25)1)86. Κα 
ζάντζάκη 2 τηλ. 241921

1—10

>

νυμο πολυβραβευμένο βιβλίο 
ταυ Φρανκ Χέρμπερτ, που έχει 
πωλήσεις 15 εκαπομ. αντιτύ­
πων στις ΗΠΑ. Το φιλμ έχει 
σκηνοθετήσει ο Ντέιβιντ Λινής 
και πρωταγωνιστούν οι Κάιλ 
Μακλάχαν, Φραντζέσκα Άνις, 
Ρίτσαρντ Τζόρνταν, Σιλβάνα 
Μάγκανο.

ταγωνιστούν 
λαρ, Τέμπορα 
στίν<'><[>.

όι Ρόμπερτ Τέυ 
Κέρτ, Πήτερ Ου

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΣΕ

«Η ΚΟΡΗ»

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

• K.BO ΒΑΝΤΙΣ»
Περιτπτεια έγχρωμη 
αμρρικ. τταραγωγής 

εττανέκδοαηί προ[(άλλεται
Τ ταινία αυτή, στην οποία πρω

ΜΑΡΙΟΣ
ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος
Πτυχιο ύχος CENTRE DES 
SCIENCES HUMAINES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέ- 
χεται κατόπιν ραντεβού, 
οδός Σ!τεργιογιάννή 16, 
από 9 π.μ. — 1 μ.μ. και 
5,30 μ.ιμ. — 9 μ.ιμ. Τηλ. 
287600.

1—5

ΦΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος
Εγκαταστάθηκε μόνιμο 
οτο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά εκτός Σαββά­
του και οργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μουσού 
ρου 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου ΙΚΑ) τηλ. 283524. 
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 
τηλ. 234740.

1—25

Τολμηρή έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής 

ΤΗΣ σειράς των τολμη­
ρών ταινιών που...δεν κρύβουν 
τίποτα. Θαυμάσια είναι η qx» 
TOYpacpiQ της ταινίας.

(ΟΡΦΕΥΧ)

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Η χειρουργός οδοντία­
τρος Τυλιανάκη Τούλ^ 
θα απουσιάσει στην A 
μερική για επιστημονι­
κή ενημέρωση ατού 20)12 
85 έως 25)1)86. Σμϋρ 
νης 33 τηλ. 242279.

1—10

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κϋστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελεϊου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πανί 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-482.

Η Τ Ο Ε.ΔΗ.Κ
ΤΥΛΙΣΣΟΥ

Σας Εύχεται

Ειρηνικό, Ευτυχισμένο και δημοκρατικό

τον ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ.

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ;
Αναλαμβάνομε πάσης φύσεως μονώσεις. 

Τηλ. 251-431, κ. Μιχάλη.

5

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­
μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­
σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο- 

πκής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποϊηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095
Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς κ.κ. ΙΑΤΡΟΥΣ, ΦΑΡΜ)ΠΟΙΟΥ£, ΔΙΑΒΗΤΙΚΟΥΣ

Παραλάβαμε και διαθέτομε την νέα Αμερικάνικη σύριγγα 
Ινσουλίνης B-D της PLASTIPACK MICRO - FINE IML. 
Πλεονεκτήματα: α) Υπερλεπτή βελόνα, β) Χωρίς νεκρό όγ 
κο, γ) Διπλή κεφαλή εμβόλου, δ) Ευανάγνωστη κλίμακα, 
ε) Χρησιμοποιείται μέχρι 3 φορές, από το ίδιο άτομο.

Προσοχή! Πώλησις μόνο χονδρική σε Φαρμακεία.
Αποκλειστικός Αντ)πος Κρήτης 

KALOMEDICA ΟΛ. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
Μαρογεώργη 9

Τηλ. 223620 — 285660 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πολλά

Χρόνια

με μας

Ο γνωστός λυράρης Νικος Σταυρακάκης 
(για πρώτη φορά στο Ηράκλειο) 
με τρ συγκρότημα του
Γιώργος Κουμιωτης (λαγούτο)
ο μοναδικός στο είδος του
Νίκος Πυρπινάκης (λαγούτο)
σας προσκαλουν να περάσετε μαζί αξέχα- 
οτες βραδυες στο εντελώς ανακαινισμένο 
κέντρο ΛΕΩΝ.
Εμπιοτευθητε την διασκέδαση σας στην 
πολύχρονη πείρα μας και στην εκλεκτή μας 
κουζίνα
Η άνετη θερμαινόμενη.αίθουσα, χωρητικό­
τητας 1200 ατόμων διατίθεται για συνεστι­
άσεις γαμους κλπ

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣ.ΕΩΣ

ΛΕΩΝ
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε

ΛΕΟΦΟΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ 115 ΤΗΛ 234 074
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΣΜΙΚΟ 
ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

Το ρεβεγιόν του ΕΡΓΟΤΕΛΗ που θα γίνει 
στο ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» (Γούβες) 

την παραμονή της Πρωτοχρονιάς στις 9,30' μ.μ. 
Σας περιμένουμε να γιορτάσουμε μαζί τον ερχο 
μό του καινούριου χρόνου.

Πληροφορίες από τον κ. Μιχάλη Μεσσαριτάκη 
τηλ. 285668. Διατίθενται προσκλήσεις.

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΑΛΟΝΙ

ΑΝΤΙΚΑΣ

ΕΥΧΟΜΕΘΑ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Γνωστοποιούμε ότι μεταφερθήκαμε

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 4

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΕΜΜ. ΔΗΜΟΣΘ. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ
Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρΐου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 287010

Π «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 .μ.μ, — Τηλ. 227183

Η πιο σπα-ρτοριοτή κωμωδία που είδατε ποτέ
G ΡΟΖ ΓΑΤΟΣ

Κατάλληλο — Α' ΠΡΟΒΟΛΗ, ,μιε τους αγαπημένους σας 
Σωτήρη Μουστάκα, Π-άνο Μιχαλόπουλο-.

Προσοχή: Την Πρωτοχρονιά ώρα ενάρ-ξεωςπαραστ. Ζμψ.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ
Με τον Τζεησσν Μίλλερ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΜΑΡΙ ΕΝΟΣ ΜΠΑΤΣΟΥ 
Με τον Αλαΐν Ντελόν

_« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ωρα 4 μ.μ.

Η ΚΟΡΗ
Έγχρωμο — Αυστηρός Ακατάλληλο.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 223395

Το μεγαλύτερο αριστούργημα όλων των εποχών 
ΚΒΟ ΒΑΝΤΙΣ

Ράμπερτ Τέυλορ. Πήτερ Ουστίνωφ

« ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

Μια ιμιεγάλη δημιουργίο του- -Ντίνο Ντε Λαουρέντις 
ΝΤΙΟΥΝ

Χυλβΰνσ Μαγκάνο, Χασέ Φξρέρ



Σελίς 4η «ΠΑΤΡΙΕ» Τρίτη 31 Δεκεμβρίου 1985

τηλ. 233276
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(Μ464) 1^-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
χφνουργός 
243442.

(Ζ184) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πλάστης ,με

κείου. Πληροφ. 
κάθε μέρα.

(Μ463)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός κατά 
προτίμηση να έχει κπ/.ηρώσε® 
τις στρατιωτικές του υποχρεώ 
σεις και μικρός σαν βοηθός μη/

τεχνίτης ζαχαρο- 
πείρα. Πληροφ. αυ

Πληιροφ. τηλέφ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά 3 
δωματίων 117 τ.μ. γωνιακό 
στο Κατσαμπά. Πληροφ. τηλ. 
221565.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδϊδει 
μαθήματα σε μαθητές όλων 
των τάξεων) ιΓύμνασίου —Δυ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗ1ΡΙΑ Γαλλικής γλώσ 
σας απόφοιτος τον Πανεπιστη­
μίου της Σορβώνης στο Παρί­
σι παραδϊδει ιδιαίτερα μαθήμα 
τα σε μαθητές όλων των επιπέ 
δων. Τηλ. 289803

« Π Ε Τ Α Λ Ο »

ΡΟΜΠΕΡΤ ΟΫΙΛΛΙΑΜΣ
υ: I. 5·£;

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΙΛ^ΟΗΣ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανή- 
καν στον Γεώργιο ΠαπαδανΤω 
νάκη. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 0897- 
22913 και θα αμοιφθεί.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ' 21 Δεκεμβρίου 
στο λεωφορείο Νο 7 διαδρομής 
Ηρακλείου— Μαθιάς, χάθηκε 
πορτοφόλι με χρήματα, πέντε 
κρατικά λαχεία γραμμένα ιμε ει 
δικό χαραχτή,ρα ικαι δυο ιατρι 
κές συνταγές απολύτου ανάγκης 
Παιρακαλείτμι όποιος το· βρήκε 
να κρατήσει τα χρήματα και. 
να επιστ,ρέψει τις συνταγές κιαι 
τα λαχεία. Τηλ. 0891-51208.

ΗΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός 
παραδϊδει μαθήματα (Μάθημά 
τικά —Φυσική —Χημεία) σε μα 
θητές Δημοτικού, Γυμνασίου, 
Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 282539 

(Μ461) ι_6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδϊδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενι­
κού, επαγγελματικού, τεχνι­
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και αποφοί 
των. Πληροφ. τηλ. 243624.

Τηλ. 821687 0 ΑΟΑΝ 1-0 Τόν ΠΟΑ

Ρ

CA64I1) It—3
ΓΙΑ Καφενεία—Καφετερίες α- 
•κόμα και σε χωριά στέλυναμε 
χωρίς λεφτά UFO—ηλιεκηρονι- 
κά —-ΓΙοδΛσ-φαιι,ρο —καραμπό» 
λα, για να διπλασιάσετε τα κέ 
ρδη σας. Τηλ. 280560. Αφήστε' 
όνόμε, τηλέφωνο, διεύθυνση.

(Δ64Ο) 1—10
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20)12)85 
στις 8.45 περίπου μέσα σε τα 
ξι χάθηκε πορτοφόλι που περί 
είχε 73 χιλ. δρχ., ταυτότητα, 
διπλωμια . Ο ευρώ ν αμοί'βεται 
Πληροφ. τηλ. 284700

(Δ63Θ) 1-^.

Η ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρεία 
ΤΡΑΝΕ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ ενδιαφέ 
ιρεται να αγοράσει παραθαλάσ­
σια οικοπεδική έκταση τουλά­
χιστο 20 στρεμ. Πληροφ.. και 
προσφορές στα Γραφεία της Ε 
ταιρείας οδ. Αγ. Τίτου 38 Η 
ράικλειο τηλ 226062 και 226040
και στον δικηγόρο 
Τσικνάκη οδ. Έβανς 
κλειο τηλ. 220765.

(Δ622)

Γεώργιο
16 Ηρά

1—7
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφικίά: Κο- 
σμήιματα, δόντια, νο,μί 
σμαπα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
λυτή· εχεμύθεια. Τηλέφ. 
221965.

(Δ635) I1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν α 
ποφεϋγετε '-επισκέψεις 
σε γραφεία συνοικεσίων 
και θέλετε διακριτική ε 
πικοινωνία με αξιόλογα 
άτομα που ζητούν σοβά 
ρή γνωριμία δεσμού ή 
γάμου, τότε γράψτε 
ιμας (ηλικία, ύψος, μόρ 
φωσή, επάγγελμα, ονο 
ιματεπώιώιμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο, προτιμήσεις) 
εσωκλείοντας πεΥηνίοί- 
δραχμο γραμματόσημο 
για αποστολή, ενημερω 
τιικού εντύπου, ©ια λάβε 
βετε επί αντικαταβολή, 
φάκελλο ιμε στοιχεία α 
τόμων που ταιριάζουν 
μαζί σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙ­
ΚΗ» Ταχ. Θυρίδα 3757 
—Τ.Κ. 102 10 Αθήνα.

(Δ637) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ
Γραφείο Ερευνών 

<ΑΟΡΑΤΟΙ>
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεχ. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ο< όροφος

Η μδνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γρα ηχείου.

Μ427) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κατά 
λήλο για καφετερία SNACK,— 
RAR —ταβέρνα στην περιοχή 
Σταυρωμένου Κοκκίνηι Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 288940, 230985

(Ε186®)_ 11—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων 110 Τ.ιμ. γωνιακό 
Α όροφος με πρόσοψη, επί της 
πλατείας Αγ. Αικατερίνης. Τη, 
•λέφ. 233520.

(Ε869) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα, πλήρως εξαιτιλσμέ 
νο επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 250750

(Ε8'58)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 κυρίων δωματίων (σάλα — 
•κουζίνα κλπ) κοντά στο Υγειο 
νομικό. Πληιροφ .τηλ., 283326 
—244166

(Ε862) 1-Α
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριίβιμα 
92 τ.μ. ιρετιρέ στην οδό Γιον 
νίκου 7, όπισθεν κλινικής Με 
γαιλόχαρης. Πληροφ. τήλ. 283 
326 (και 244166 κ. Ματαλλιω- 
τάκη.

(0866) 1^-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα με πατάρι στην οδό Χάν 
δάκος—Ευγενικού γωνία. Πληι- 
ροφ. τηλ. 285556.

(Ε®65) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό μα­
γαζί 60 τ.,μ. με πατάρι στην ο 
δό Κυκλάδων και Αναγεννήσε 
ως κατάληλο για οιανδήποτε ε 
παγγελματική χρήση. Πληιροφ. 
τηλ. 285355.

(0867) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 4 γραφεία· με αίθοιυ 
σα 'αναμονής, ασανσέρ WC σε 
•νεόδμητη πολυτελή πολυκατοτ
κία κατάλληλη για 
επιχείρηση. Πληιροφ. 
243902.

,(Ε864)

ιατρεία ή: 
. τηλέφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3υα μαγα 
ζιά πολυτελούς κατασκευής 60 
και 150 τ.μ. στην Α. 62 Μαρ
τύρων 182 (δίπλα 
Τσιντάρη). Πληιροφ.
0894)31215.

(Ε®63)

στη Κάζα’ 
τηλέφ.

1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί προσϋ- 
ψεως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
σΐον α' όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα­
τάλληλα για οιανδήποπε επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφ. τη
λέφ. 220033.

(Ε832)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235—281015.

(Ε776)

χ—20 
επιπλωμέ 

εργένη- 
Τηλέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελμάτική στέγη επί των οδών 
Χάνδακος και Καντανολέων
γωνία (Λιοντάρια).
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ.

1—15 
γκαρσονιέ

ρες με πλή ρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε808) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
20 τ.μ. επί της Εθνικής Αντι-
στάσεως. Πληροφ. 

(Ε854)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
α ©μβαδού 85 τ.μ.

τηλ 226997
1—10 

δυο γραφεί 
καινούργιας

κατασκευής στον ΓΓ όροφο ε 
πί της οδού Μαρογιώργη 6 
(Πλ. Αρκαδίου) με ανεξάρτη­
τη: θέρμανση. Τηλ. 284065.

(Ε781) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λ
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις 
ρες που εσείς θέλετε στην
ταίρια μας. Διαθέσετε 
φίλους και γνωστούς 
είδη μας και κερδίστε 
τα απλό και εύκολα, 
όλους όσους γνωρίζετε

ώ-
Ε-

στους 
σας τα 
χρήμα- 
Ντύστε 
με τα ε

σώρουχα, τις πυτζάμες, Τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383,

(Ζ30) 1—20

τοπροσώπως Σταδίου 120 Ν. 
Αλικαρνασός (εργαστήριο).

(Ζ183) H—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
23 ετών, έξυπνη, δραστήρια, ε 
μφανήσιμη για να συνεργα­
στεί σε οργανωμένη επιχείρη­
ση πωλήσεών ειδών ,μέσω ντή 
λερ. Εργασία εσωτερική. Πλη 
ροφ.. τηλ. 286641 (9.00—.100
και 5—8)

(Ζ182) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειρα:μένη για το Τεχνικό μου 
Γραφείο. Πληροφ. Δημ. Καπε 
τανάκης Πολ. Μηχ. τηλ. 221- 
727 ώρες γραφείου ή 226712 με 
τά τις 9 μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP 
R 550 τιμή 350.000 με πολλά 
εξτρα Τηλ 821584 (Δημήτρης)

(Π427) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική 

κλούβα Ι.Χ. Φολξ Βάγκεν LT 
45 πετρέλαιο 2,5 τόνων ωφ. 
βάρος με εμπορική άδεια σέ πο 
λύ καλή κατάσταση και καλή 
τιμή. Τηλ. 281045 κ. Γιάννη ή 
•κι Νίκο.

(Π430)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
SAKI 200

1—6 
μηχανή KAWA-

KDX
Τηλ. 241155 ώρες 
των.

(Π429)

«EDURO». 
κατάστημά

1—6

(Ζ150) 1—10
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη 
τοιμοπαράδοτα προς

ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΖΗΤΑ προς ε 
νοικίαση μαγαζί στα Μάλια,
Χερσόνησο· 
πό 40 τ,ιμ. 
251311.

CZ1S1) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ή Λινοπεράματα σ 
και άνω. Τηλέφ.

λαντζέρισσα για
πρωινό ωράριο. Πληιροφ. τηλ. 
250853—281759.

(Ζ185) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες εφαρμο
στές. Τηλ. 221181.

(Ζ158)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
ιμε ηλικιωμένη κυρία

1—10 
να μένει 
υγιή και

'να τη βοηθά στις δουλειές του 
σπιτιού. Συστάσεις απαραίτητες 
Τηλ. 280314.

(Ζ178) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
τρει ςφορές την εβδομάδα, ώρες 
9—ι2 μ.μ. Συστάσεις απαραίτη 
τες. Τηλ. 286746.

(Ζ1777 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
αξιοπρεπή εργασία σε χορειυτι 
κό κέντρο (ντίσκο), τετράωιρη 
εργασία. Αποδοχέ ςπολύ ικανό 
ποιητικές. Πιροτιμούνται σπου 
δάστριες. Τηλ. 226544 μετά τις
9 μ.μ. 

(Ζ179) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κΐυρία ή δσεποινί 
δα για να φροντίζει ,μωρό. Πλη1 
ίροφ. κα Καλομοίρη' 1. Κονδυ- 
λάκη 4’8 (2ος όροφος) Θέρισος
(ώρες 5—7 ιαπόγευμα). 

(Ζ176)
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο 
υπάλληλο με άριστη

1—2 
ΖΗΤΑ 
γνώση

τής Αγγλικής γλώσσης. Πλη<- 
ροφ. τηλ. 281459 κ. Βαρδάκη.

(Ζ162) 1—40
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργα 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για 
το χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ.
284009

(Ζ692) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να θέ 
λει να μετοικήσει στον Πει­
ραιά για συγκάτοικος φσιτήτιρι 
άς. Σπίτι έτοιμο κέντρο. Τηλ. 
224219 απόγευμα μετά τις 3’ ιμ.μ

(Ζ167) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτρουσες στο 
χέρι και στη, μηχανή. Πληροφ. 
Ακαδημίας 78.

(Ζ168) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κηρία κατά προτίί- 
μηση εσωτερική,. για την επί­
βλεψη δυο παιδιών. Τηλεφωινή
στε 282082 6—8 μ.μ.

(Ζ169)
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Λυκείου 
εργασία, προϋπηρεσία

1—6 
ΖΗΤΑ 
ταμίας.

Τηλ. 0894-61470 κ. Δημ. Σωπα 
σής τοιυ Κων)νου.

(Ζ171) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο 
πτοράπτριες. Τηλ. 235723·

(Ζ151) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γαστεί στη 
SEE» PUB.

1—10 
κοπέλα για να ερ 
νκαφετέρια «ELY- 
Μισθός ικανοποιτι

κός. Για πεβκσφτερες πληρ 
φορίες στο κατάστημα οδός 
Κοπετόν Χαραλάμπη 1 (παρα
πλεύρως ΟΤΕ) και από ώρα

(Ζ155) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη Ε­
ταιρεία κοπέλα με πείρα στην 
τήρηση βιβλίων Δ’ Κατηγορίας 
του Κ.Φ.Σ. για να εργαστεί βο 
ηθός Λογ ιστού με περιορισμέ­
νη απασχόληση και ελεύθερο 
ωράριο. Πληροφ. τηλ 288851

(Ζ165) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπε 
δο ή μονοκατοικία κεντρικό 
(κατά προτίμηση εκτός τειχών) 
Πληροφ. τηλ. 222046 από 5—8
μ.μ.

(Ζ156) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τζιπ SU­
ZUKI ή DAIHATSU ή] DA­
CIA, με αγροτική άδεια. Πλη 
ροφ. τηλ. 241302.

(Ζ174) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
πρωινή απασχόληση ωράριο συ 
νεχές. Πληροφ. τηλ. 232885

(Ζ175) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες.

Επανάσταση στη, θέρμανση. Η 
λεκτρικά θερμαντικά σώματα 
πλαισίου με .λάδι ΣΟΥΗΔΙΑΣ 
70—80ο) ο οικονομία στο ρεύ­
μα. Τηλ. 031-525132 —768804 
Θεσσαλονίκη.

(Ζ172) 1-^

Ληση με 
Πάρκο 
α) ένα

πρόσοψη

ε- 
πώ
το

Θεοτοκοπούλου 
των 120 Τ?ι.

στον 4ο όροφο και β) 
από ένα των 140 τμ. 
στον Ιο, 2ο, 3ο όροφο 
Τηλ. 283134 ή 289303.

(Π428) Ι—2Ο

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχεί- 
ρηίση «Μπαρ» με σταθε­
ρή πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τιμή προσιτή. 
Τηλ. 282458 - 285298.

(Π424) 1—10

Η AVIS ΠΩΛΕΙ ηλε- 
γμέ,να μεταχειρισμένα 
επιβατικά αυτοκίνητα,
τύπου SUZUKI, DA-

TSUN και ΡΌΝΥ σε ά 
•ριισιη κατάσταση. Τιμές 
λογικές. Πληροφ. τηλ. 
229402.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τικό ψυγείο 
ου τύπου 
Πληροφ. κ.

1—6

επαγγελι^α.- 
βιτρίνα νέ 
2 χρόνων. 
Χαλκιαδά-

κη. Τηλ. 289964.

(Π407) 1—12

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
τουριστιικών - ψιλικών, ε­
πί της Δικαιοσύνης και 
Έβανς (ΜεΊ'ντάνι γωνία) 
λόγω αναχωρήσεως, μόνο 
•μετρητοίς. Ενοίκιο λογι­
κό. Πληροφ. εντός κατα-
στήματος. 

(Π388) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση' καφέ 
νείαυ σ εκεντρικό ίμερος τοιυ Η
ιρακλείου (Καμαράκι), 
σοιβαρές προτάσεις.
τηλ. 242481.

(Π371)

Μόνο 
Πληροφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω 
ριό Κουνάβαυς 250 ·μι2 κεντρί 
κό δίπλα στη Κοινότητα, κτί­
ζει 250 ιμ2 ισόγειο και Α’ όρο 
φος. Τιμή 5000 το τ,ιμ. Τηλ. 
235840 (12—2 και 8—10 μ.ιμ.)

(Π400) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο επι­
χείρηση FAST—FOOD (Τοστ 
—Γλυκά —Χυμοί —Τυρόπιτες) 
άριστα εξοπλισμένη, σε κέντρα 
κότατο σημείο. Τηλ. 0831 
26183 κ. Αρτέμη, ώρες καταστη 
μάτων. Μόνο σοβαρές προτά 
σεις.

(Π387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροψη οικία στη 
Λ. Θερίσου. Πληιροφ. τηλ. 01-
5136542.

(Π357) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 σε 
άριστη κατάσταση νέα επι­
σκευή, ρεκτιφιέ ιμηχ. λαμαρί­
νες και βάψιμο. Τηλ. 281600 
ώρες εργασίας και 282021 βρά 
δυ 8—10.

(Π395) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις 
Γούβες ένα στρέμμα στον κεν
τρικό δρόμο απέναντι 
ξενοδοχείο Μαριάννα, 
τηλ. 222528—226811

(Π419)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

από το 
Πληροφ

1—10
μηχανές Χ.Τ.

YAMAHA 250 C.C ENDOU- 
RO σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
γραφείο υ226569 και 224656.

(Π3.73) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 
265 τ.μ, εντό ςσχεδίου εις πε 
ριοχή 'Καμινίων. 2) Οικόπεδο 
300 τ.μ. εκτός σχεδίου εις 
Γιόφυρο. 3 )Οικόπεδο 670 τ.μ 
εις Τσαλικάκη εντός ζώνης οι 
κισμού. 4) Οικόπεδο 700 τ.μ. 
ανεξάρτητο εις περιοχή άνωθεν
του CRETA BEACH, 
ευκαιρίας. Πληροφ.
222540.

(Π33Ο)
ΠΡΟΣΟΧΗ

σε τιμές 
τηλέφ.

1—10

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ου 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθεϊ 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσσυμπίσι Λάν- 
σερ μοντ. 80 FI AT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές κα| ο 
δ ι ακ ανον ι σμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Μια επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

« ΑΦΡΟΔΙΤΗ »
(ΓΟΥΒΕΣ)

Γιορτάστε, διασκεδάστε μαζί μας.
Πλούσιο μενού και Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

Τιμή ΕΚΠΛΗΞΗ! 2.000 δρχ.

Μαζί με τον ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Κρατήσεις: 0897 - 41270 - 5.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΛΝΤ1ΠΡΟΣ2ΠΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ · ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ a ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία μας μεταφέρθήκε εις την οδόν

Μαρογεώργη 9
(Πλατ. Αρκαδίου). Τηλ. 223620 — 285660.

Μετά τιμής
Ο λ . Ηρ. Καλογεράκη

Ο ΕΞΩΡΑΤΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΑΓΙΑΣ ΠΕΛΑΓΙΑΣ

ΕΥΧΕΤΑΙ
Στα Μέλη και στους φίλους του

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ
γεμάτη Υγεία - Χαρά και Ευτυχία.

Το Δ.Σ.

•AMAAKWWWtMWWWMWX

Η ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

Κ Ο Υ Ρ Ο Σ
(Στο Καμαράκι)

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ
και Ειρηνικό το 1986

Για την παραμονή της Πρωτοχρονιάς, όπως κά­
θε χρόνο, θα σας προσφέρουμε την εκλεκτή 

Κρητική Μπουγάτσα, μέχρι πρωίας.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τα Μέλη και τις φίλες του Λυκείου

Το Διοίικηγιικό Συμβούλιοιοας προσκιαλεϊ την Πέμπτη 
2 Ιανουάριου το απόγευμα, στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ», για 
να γΐΌρτάσουίμε όλες μαζί, τον ερχομό, ταυ Καινούργιου 
χρόνου και να κόψομε την.Βασιλόπιττά μας.

Το Διοικα Συμβούλιο

ΣΤΟΝ Άγιο Νικόλαο ο τοπι­
κός ΑΟΑΝ κέρδισε την Κυριακή 
τον ΠΌΑ με 1—0 στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Εθνικής Ε­
ρασιτεχνικής Κατηγορίας.

ΤΟ μοναδικό γκολ που έκρινε 
την τύχη της συνάντησης αυτής 
σημείωσε στο 6ο μόλις λεπτό ο 
Βιτσα·ρόζ με πλασαριστό σουτ, 
αφού εκμεταλλεύτηκε έξοδό τίυ 
Φωτάκη.

ΣΤΗ συνέχεια ο ΠΟΑ προσπά 
θησε να ισοφαρίσει, αλλά δεν 
τα κατάφερε, παρά το γεγονός 
ότι δημιούργησε πολλές ευκοιρί 
ες για γκολ.

ΘΑ πρέπει να σημειώσομιε ότι 
στο 76' δεν δόθηκε πέναλτυ υ­
πέρ της αμάδας του Ατσαλένιου 
όταν ο Χριστοφορίδης ανατρά- 
πηκε μέσα στην περιοχή των γη- 
πεδούχων.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ ξεχώρισαν οι 
Μηλιαράς, Σινάνης και Βάβου- 
λας, _ ί

ΣΦΥΡΙχΕ ο κ. Αναστασιάδης.

ΠΌΑ: Φωτάκης, Παπαδ’ά'κης, 
Λυριτζής, Βάβουλας, Σινάνης, Πε 
λέκας, Χριστ'οφο'ρίδης, Κοικόσης, 
Μαστρογιαννόκιης Μηλιαράς Μα 
σέλης.

Οί κολυμβητές τής πόλης μας 
οτό «Βοοιλΰκεια ’85»

ΣΥΝΕΧΙΣΑΝ τις καλές τους 
εμφανίσεις το Σάββατο και
την 'Κυριακή οι
του·, Ηραιάλιείου που

κολυμβητές 
πήιραν :μέ-

ρος 
85»

στο τουρνουά «Βασιλάκεια 
που διοιργάνωσε ο Άρης

στην Θεσαλονίκη.
ΤΗΝ μεγαλύτερη διάκριση 

πέτυχε η Μαρία Κιαλυβά Του 
ΕΓΌΗ που πήρε ένα χρυσό ,με 
τάλλιο στα 100 μ. πεταλούδια 
κατηγορίας Γ' τε Γ Η" 75 και

Ο Χαυρδάκης. ,Εμμ. (Κ ΟΗ) 
ήλθε δεύτερος σ;α 100 ιμ, Πε 
ταλούδά Δ' ’Κατηγορίας ιμ® Γ 
06" 48

Σταυροιυλάκη Δέσπ. (ΝΌΗ) 
ήλθε δεύτερη, στα 1(00 μ. πετα­
λούδά Δ' κατηγορίας ιμ® 1’ 11"

Ο Παχ©Μλάκης Ηλ. (ΚΟΗ)

ένα αργυρό στα 100 μ. 
της ίδιας κατηγορίας με 
26.

ΣΤΟ βάθρο ανέβηκαν
•μα ο<ι εξής αθλητές: 

Χατζηγεωργίοι Α. ι
ή·λ®ε 3η. στα 100

ύπτιο 
]■ 17··

α·κό-

(ΚΟΗ)

Κα’ηηγορίΙας μ>ε Γ 1®" 2Θ.
ιμ. ύπτιο Γ'

ήλθε 2ος στα 200 μ.. Μικτή 
τομικής κατηγορίας Ε' ιμ® 
33" 48 κάι 3ος στα1 100 μ. 
πτίο της ίδιας -κατηγοιρίας 
Γ 13’" 05.

Η Ζαμπιόζη Μ. (ΒΓΟΗ)

Α-
2'

ps

η·/ν
θέ 3ήι στα' 200: μ. Μ. Ατομικής 
ικατηγαρϋαϊ Ε ιμ 4:4" 63.

Η Πασασηφάκη Μ. (ΚΟΗ) 
ήλθε 3η στα 100 μ. ύπτιο Ε' 
Κατηγορία ς με 1Γ 1’9" 04.

Μικρά άλλό ένδιοφέροντο
• Η ΚΛΗΡΩΣΗ των αγώνων 

της επόμενης φΙάαης του· Κυπέλ- 
λον Ελλάδας θα viWi στις 8 Ια­
νουάριου 1986. στα γραφεία της 
ΕΠΟ. Οι αγώνες είναι διπλοί και 
θα διεξαχθούν στις 22 Ιαναυαρί 
ου και 12 ΦεβρΡ’υιαρ’ί'Ου. Στους 
16 του Κυπέλλου έχουν περάσει 
9 ομάδες Α' Εθνικής (Ο.Φ.Ή., 
ΠΑΟ, Ολυμπιακός, ΑΕΚ, Πανα- 
χαΊίκή,, ιΕθνικός, Ηρακλής, Άρης, 
Απόλλων Αθ.), 2 Β' Εθνικής 
(Καβάλα, ΑιόλικΌς) και 5 Γ' Ε­
θνικής (Εργοτελης. Αναγέννηση, 
Χαλκίδα, Ολυμπιακός Β., και Ε- 
ορδαΤκός).

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα 
τα σημειώθηκαν τα εξής οποτε- 
λέομιατα: Ε’ΓΟΗ — θύελλα 2—0, 
Ατρόμητος — Αλμυρός 0—1. Ο- 
λυμπίακός X. — Ποσειδώνας 0 
—0, ΠΑΝΌΜ — Αστέρας 0—1, 
Μαραθώνας — Γιούχτας 1—0, 
Α.Ο. ΤίΛμπακίον — Ηραικλής 4 
—1, Α.Ό. 'Καμινίων — Ολυμπία

κός Ηρ. 2—1, Ρωμανός — Τύλισ 
σος 2—3, θέριόσος — Μινωική 
1—1, Δω&ιέας —ΑΕΚ 0—1. Κό 
ρακας — Εθνικός 1—2, Δόξα ·— 
Ανθεστίων 1—·5, Δαμόστα’:— Ο 
ΦΑΜ 1—1, Ερμής — Τριτωνία 
2—1, PACK — Μπεντεβή 2—0. 
Κάτω Ασίτες — Ταρίπά’ 2—0, 
Μοίρες — Άυγεν?κή 3—0 και ΠΑ- 
ΑΛ — Πέτρο κεφάλι' 6—1. ■

• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΗΣ έγινε 
ο μπασκετ.'.-ωλίοτσς του ΟΦΗ 
Βαγγέλης ΜΙπαντ'ου’Βάς. Στηιν ο­
δό θερίσσου άνοιξε ένα VIDEO 
CLUB το cnco ονόμασε «Τα 
Πεύκα». Η στήλη του εύχεται 
καλές δουλειές.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 11 το πρωί 
θα γίνει η κλήρωση των διαιτη­
τών που θα δΊίευίθύνουν1 τα· ματς 
Α’ Εθνικής της Κυριακής.

• ΣΤΟΝ αγώνα ' Ερνοτέλπ — 
Χαρσυγιακού 6α σφυρίξει ο κ. 
Τασιγα/νάκ-ς (Αρκαδίας) και 
Βύζαντα — Ηροδότου ο κ. Στο- 
γιάννης (Αθηνών);

ΕΥΧΕΣ
Σε όλους τους Πεδιαδίτες και Πεδιαδίτισσες

ΟΛΟΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΕΣ
για ένα Ευτυχισυένο, χαρούμενο, Ειρηνικό 

Καινούριο Χρόνο..
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Μανόλης Αλετράς

Η Γεν. Γραμματέας
Χαρά Γαλανάκη

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Για το Δ.Σ.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ και ΑΝΔΡΙΚΩΝ 

ΠΛΕΚΤΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Πουλόβερ - Ζακέττες, Γυναικεία - Ανδρικά. 
Σε τιμές παραγωγής.

Αλεξανδρείας 26 — Ατσαλένιο.
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ:

Μ. Μουσοϋρου 6 
(κοντό στο θεραπευτήριο ΙΚΑ)

ΕΥΧΕΣ
ΧΑΡΑ, ΥΓΕΙΑ, ΕΥΤΥΧΙΑ, ΕΙΡΗΝΗ 

σε όλο τον αθλητικό κόσμο της πατρίδας μας. 

θερμά συγχαρητήρια και ευχές στα 27 παιδιά 
που αντιπροσώπευσαν το Ηράκλειο στη φιλική 
και ανθρώπινη αθλητική συνάντηση της Θεσσα­
λονίκης. Στα παιδιά που μας γέμισαν χαρά και 
αισιοδοξία τις στερνές τούτες ώρες του χρόνου 
που φεύγει.

Ο Πρόεδρος
Μανόλης Αλετράς

Ο Γεν. Γραμματέας 
Βαγγέλης Λεμπιδάκης

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΗΣ STAR SERVIA
ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΞΫΠΗΡΕΤΗΣΕΩΣ Μ^ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ:

r233.436 - 243 220

ΠΑΙΓΝΙΔΟΥΠΟΛΗ
Παιγνίδια έξυπνα, μορφωτικά, καλόγουστα από όλο τον κόσμο για μικρούς κα. μεγάλους. Αριστη εξυπηρέτηση, πολύ φτηνές τιμές

ΑΔΕΛΦΟΙ Ν. ΑΔΑΜΑΚΗ
ΚΥΔΩΝΙΑΣ 14 . Τηλ. 2SS961 - 222620 - 237839

ΑΓΑΠΑΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΛΗΘΙΝΑ
(ΛΙΓΟ ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Τ.Ε.)



f

A

0 ΟΦΗ πέρασε ποιίι; 16 ιού Κυπέλλου 
αποκλείονται; τήν Λόξα

ΜΕ μό νίκη (στα Ηράκλειο 
μ·; ·2 θ) κιαι μια.ισοηαλ,/α (1—1 
προχθές στη Δράμα) ο Ο.Φ.Η.
τ.υρασε στους ιό του Κυπέλλου 
Ελλοόας, αποκλείοντας τη Δο- 
ςα.

ΕΧΟΝΤΑΣ το αβαντάζ του 2 
0 του α γύρου και συμμσχο 

πτμ παράδοση, ο ΟΦ>η δεν όυ- 
σκολεότηκιε να πάρει την πρό­
κριση ,απο την Δοςα.

ΜΆΛΙΣΤΑ αν οι παίκτες του 
«φορτσάριζαν» λίγο, και αν η- 
πον περσιοατερο προσεκτικοί, 
τότε ο ΟΦΗ θα έπαιρνε την πρό 
κρίση μιε δύο νίικες.

σκευάς. Υφαντίδης, Βασιλα 
κόκης (46' Τσαβδάρωφ) Μι- 

«τογλου (46 Μουστακίδης) 
Αιαύμοβιτς, Τσελεμπής.

Ο.Φ.Η.: Χοσάδας, Βασιλείου, 
Γκουλής, Ισης, Ανδριανίδης 
ΠαπαβασιλΕίου, Περσίας, 
Γιάνγιανιν (59'Καραώτης) 
Τσιρ.μώκος, Τσίμπος (75' 
Νιόπλ,ος) Σαμαράς.

(2-0 καί 1-1)
Φ Η. κ. Παντελής Μαριοκεφαλι- 
τάκης θα προσφέρει σήμιερα ιτο 
πρωί δώρα στα παιδιά των παν
τρεμένων ποδοσφαιριστών του 
ΟΦΗ. Επίσης θα προσφέρει και 
συμβολικά δώρα σε όλους τους 
ποδοσφαιριστές.

ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΠΟΥ ΕΚΠΝΕΕΙ

Σημαντικές βελτιώσεις
στο αεροδρόμιο Ηρακλείου

Ε=ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΡΑ 01 ΕΠΙΒΑΤΕΣ
Πλούσιο και παραγωγικό ήταν ""το έργο που επιτελέστηκε στη Taot^XV υΚμή Του’ 

διάρκεια της χρονιάς που πέρασε Αεροδρομίου ' 
στον Κρατικό Αερολιμένα Ηρα- ι στόχο τη υ 
κλειου, αφού ξεκίνησαν ή ολοκλη 1 ποίηση του
ρώδηκαν ,μι α αει.ρά έργα που βελ

Καστελλίου με 
τη μελλοντική χρη;σι,μΌ.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 30 (AHE)— 
Κατά την χθεσινή κλήρωση'

του Ασ ι κού Λαχείου, 
θηκαν οι παρακάτω

ΣΤΟ 20ο λεπτό ο ΟΦΗ προη- 
γήθηκε οτο σκορ μ,ε κεφαλ.α 
του Πΐρουα, αφού κτύπησιε κόρ 
νερ ο Γιάνανιν και ο Ανδριανι- 
δης με κεφαλιά γύρισε τη μπάλ 
έ.α στον σκόρερ.

ΣΤΟ 25 ο Χατζηπαρασκευάς 
ιισοφάρισε με πλασαριστό σαυτ 
μγτά από φάουλ - σέντρα του 
Υφαντί'δη.

ΑΠΟ τους γήπεδο όχου ς ξεχώ­
ρισαν σι Παπαθεοδώρου, Λιουμο 
βιτς και Σταύρου, ενώ από τον 
^ΦΗ οι Γκουλής, Ανδριανίδης 
και Ίσης.

ΘΑ ήταν όριστος ο διαιτητής 
κ. Μπρέντας, αν έδειχνε μεγαλύ­
τερη αυσπηρόκητα στο σκληρό 
παίξιμο ορισμένων παικτών. Χρέ 
ωσεμε κίτρινη κάρτα τους Παπα 
θεοδώρου, Ίαή και Τσίμπα.

ΟΙ αντίπαλοι αγωνίστηκαν με 
τις ακόλουθες συνθέσεις.
ΔΟ^Α: Δαύκος, Μαργαριτίδης, 

Οσχατουρίδης, Παπαθεοδώ 
ρόυ, Σταύρου, Χατζήιπαιρια-

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΧΘΕΣ το απόγευμα ο-ι ποδο­

σφαιριστές του ΟΦΗ προπονήθη 
-καν στο βοηθητικό γήπεδο του 
Σσλλόγου, ενώ προπόνηση θα γί 
νει και σήμερα το πρωί. Αύριο 
Γι·ρωτοχρονιό οι ποδοσφ α ι ρ ιστές 
του ΟΦΉ 6α είναι ελεύθεροι για 
να ξαινα-γυρίσουν στις προπονή­
σεις τήν ΠέΐΗΓΐτη και να «κΛεί- 
σουν» την Παρασκευή με την τε 
λτωπαία προπόνηση της έβδομό 
δας.

Ο ΤΣΙΝΟΣ ΕΙΝΑΙ
ΚΑΛΥΤΕΡΑ

ΠΟΛΥ καλύτερα αισθάνεται ο 
^ρηγόρης Τσινός, ο οποίϋος πι-

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΠΟΛΥ τυχεροί θα πρέπει να 

θεωρούνται οι φίλαθλοι που θα 
μπορέσουν νο εζοσφ’αλρο’ουν έ- 
να εισιτήριο του αγώνα ΟΦΗ_ 
Ολμμτσκόύ. Και αυτό γιατί ε­
κτός από την ζήτηση που είναι 
ιμεγάλη, ο Ολυμπιακός έκανε ο- 
ξύτερο το πρόβλημα αφού ζήτη 
σε και θα του δοθούν 2.100 ει­
σιτήρια.

ΝΑ σημειώσαμε ότι χθες τα 
'εισιτήρια σφραγίσθηκαν από 
την Εφορία και η διάθεσή τους 
θ αρχίισει μεθαύριο Πέμπτη.

τιώνουν την απαδοτικότητα 
του Αεροδρομίου. Είναι χαράκτη 
ριοτικό ότι, όπως αναφέρεται.σε 

Ενημερωτικό σημείωμα του Αερο 
Ιλιμενάρχη κ. Βασίλη. Στρογγύλη. 
στον Κ.Α.Η. προσγειώθηκαν φέ 
τος 7.200 περίπου αεροπλάνα, 
'ενώ η επιβατική κίνηση αυξήθη

σαν εναλλακτικό αε 
ροοραμ,ιο του κ.Α.Η.

κε φιέτος κατά 19ο)ο.
ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 
ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Πιο συγκεκριμένα τη χρονιά

ΕΓΧΕΙΡΙΣΤΗΚΕ
Ο ΒΛΑΣΤΟΣ

στεύεΤαι ότι την Κυριακή 
ιείνοι σε Θέση να ενιοχύισει 
ιομάδα του στον αγώνα της 
τον Ολυμπιακό.

θα 
την 

με

ΣΤΗΝ πόλη Μάστριιστχ τής 
Ολλανδίας εγχειρίστηκε χθες στο

ΘΑ ΠΛΗΡΩΘΟΥΝ 
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΙΜ

■QI ποδιασφαιρ ιστές του ΟΦΗ 
θα πληρωθούν σήμερα το πριμ 
της πρόκρισης ταυ Κυπέλλου, 
που είναι 32.000 δρχ. και τον 
μισθό του Δεκεμβρίιου, ενώ το 
δώρο Χριιοτουγέιννων το· έχουν 
πληρωθέί.

ΔΩΡΑ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
ΤΩΝ ΠΑΝΤΡΕΜΕΝΩΝ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ Αρχηγός του Ο.

αριστερό γόνατό (συνδέσμους), 
από τον γιατρό κ. ΧσκείμπαινΤ, ο 
ποδοσφαιριστής του ΟΦΗ Γιώρ 
γος Βλαστός.

ΟΠΩΣ δήλωσε ο γιατρός, η εγ 
χείριση σημείωσε απόλυτη επιτυ 
χία.

ΣΕ τηλεφωνική ιεπίικό-ινωνίια 
Τσυ είχαμε ,με τον Ταμία της Π. 
Α.Έ. — Ο.Φ.Η. κ. Καζανσκη, 
χθες το βράδυ, μας είπε ότι ο 
Βλαστός αισθάνεται αρκετά κα-

-που σήμερα τελειώνει, ολοκλη­
ρώθηκαν οι εργασίες για το νέο 
-κτίριο του Πυροσβεστικού — Α 
στυνομικού Σταθμού καθώς και 
η μελέτη και κατασκιευή του πε- 
ριιβ'άλλοιντος χώρου.

Στο στάδιο της ολοκλήρωσης 
βρίσκεται η κατασκευή της νέ­
ας αίθουσας αφίξεων εσωτερι- 
ικού που θα εξασφαλίσει την όνε 
τη και ασφαλή διακίνηση των 
'επιβατών.

Άρχισαν επίσης οι ϊργασίιες 
ικΐάλυιψης χώρου του αεροστα- 
-θίμο-ύ, επιφάνειας 240 τ.ιμ. για τη 
ιδημιουριγία 8 γραφείών και επέ- 
ικταισης της αίθουσας αναχωρή­
σεων ταυ εξωτερικού.

Δήμιοιυριγήθηκε ένα εότιατίό- 
ριο και δύο κυλικεία του OLYM- ' 
RIC CATERING και αναβαθμί- :

Εγιναν σημαντικές μετατρο­
πές στις μεταφορικές ταινίες α­
ποσκευών αφίξεων εξωτερικού, 
και δημ,συργήθη,κε υπαίθριος υ­
πηρεσιακός χώρος εκφόρτωσης 
αποσκευών συνολικής επιφάνειας 
•ενός στρέΐμματος.

Εγινε η εγκατάσταση κατ η 
σύνδεση του ηλεκτρονικού εξο 
ΠΛίσμού και σχεδιάστηκαν τα 
ικυκΛ,ώματα τηλεχειρισμού για 
την δημιουργία κέντρου προ 
σέγγισης αεροσκαφών.

αποσικευώνι της Ο/Λμπιακής Α 
εροπαρίας ·και παροχής πληρο­
φοριών του Δήμου και του 
EOT για την καλύτερη εξυπη 
ρέηηση των επιβατών.

Προμηθεύτηκε ο ΚΑΗ 430 
■καβίσματα, 50 τραπέζια, 50 α 
πορριμματοδοχεία και 50 στατ 
χταδοχεία που τοποθετήθηκαν 
στις αίθουσες παραμονής επιβα

που 'κερδίζουν:

ο αριβμός 15300 
8.000.000 δρχ.

Ο αριθμός 55197 
1.600.000 δρχ.

Ο αριθμός 71113
-800.000 δρχ.

Από 160.000 δρχ.

κληίρώ’ 
αριδμοί

KapeiCgt

κερδίζει

κερδίζει

κερδίζουν

Εγικαταστάθηικε ακόμα 
τδρή οιυσικβυή' ελέγχριυ 
ποσικευ'ν στην αίβοιυσα

ι δεύ- 
χειροα 

---------- αναχω 
ρήσεων εξωτερικού, γεγονός 
mow αύξησε τον βαθμό ασφα- 
λειφς και δημιό&ργη^ 
ιρες συνθήκες διακίνησης των 
επιβατών.

Δηριουργή'θη,^αν ■ γρα^α

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ

0 ΈργοτέΛπς όπέκΑειοε
λά και πολύ πιό σύννομα 
ότι αναμενόταν αρχικό, θα 
στρΐψιει στην ομάδα.

απ' 
επι-

35005 36934'40491 ■ 
56656 60902 65218 
74979 799711.

Από 24.000 δρχ.
573 , 4399 6068

47686 53604 
699G0 73347

8442 10675

Εγιναν ακόμη .μια σειρά ε 
■ργασίες (βαψίματα, βελτίωση 
χώρων κλπ) καθώς άλλες που 
αφορούν τον ηλεκτροφωτισμό 
του αβρσδρομίου.

Με αφορμή τέλος την έξαρ 
ση των τρομοκρατικών ενερ- 
γ®ιών το καλοκαίρι του 1985, 
το Γραφείο Ασφαλείας του Αε 
ιραΔιμένα, φρόντισε για την αύ 
ξηση του βαθμού ασφαλείας as 
την αυστηρή διατήρηση, των 
κανονισμών ελέγχου, τον κα·· 
•θοριΟμίό διαδικασιών όκικίνη- 
σης προσώπων στους υποκείμε 
νουΐς χώρους και μετατροπές 
στη διάταξη χώρων.

οι αριθμοί:
7240 31,170 38057 45423 62344

Από 80.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί:

3197 10024 19895 24273 25992
42274 50730 58098 67106 77858

Από 40.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί

1425 5130 5307 11757 13076 
17552 21307 27264 29277 33333

16050 24695 25287-25311 30489 
32752 34224 36223 38978 39529 
41653 46194 49178 49979 55344 
59370 60151 63976 64607 66295 
68298 71965 75526 78439 79190

Από 16.000 δρχ.
492 854 2256 3648 6779 

7961 9113 11146 12308 T3939 
15290 16801 18303 19074 20686 
22258 22979 23651 26783 27875 
28566 29958 31941 35792 37145 
37816 40080 40982 43195 44436 
46975 48347 51441 52192 52923 
53655 55166 56085 571267 58639 
61653 63095 67967 69119 70681 
71242 71494 72686 74098 77287

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 0.

«ΚΑΣΤΡΟ» NO 4
(Ρομαντική Γωνιά)

ΑΠΟ την Κυριακή το απόγευ- 
μα όλη η ποδοσφαιρική Ελλάδα 
μιλάει για τον μεγάλο θρίαμβο 
του Εργοτέλη, ο οποίος κατάφε 
ρε να βγάλει τον ΠανοίερραΥκό 
ιαοό το Κύπελλο κσι να περάσει 
πανηγυρικά στους 16 του Κυπέλ 
λου Ελλάδας.

01 κιτρινάμαυροι προκρίθηκαν 
παίρνοντας ισοπαλία (0—0) την 
Κυριακή στις Σέρρες, ενώ στο 
πρώτο ματς είχαν κερδίσει υε 
1—0.

ΣΑΝ ίσος πρός ίσο· ιστάθιηικιε 
ο Ερνοτέλης στις Σέρρες και πή 
ρεπανάξια την ισοπαλία, ενώ θα 
μπόρούσε μιε λίγη τύχη να πάρει 
ακόίμη και την νίκη.

ΜΑΛΙΣΤΑ στο 27σ λεπτό σε 
σουτ του ίΜάλαιμαδάικη η μπάλ 
λα βρήκε το δοκάρι του ΓΪανσερ 
ρατκού.

ΠΟΛΥ ιέξυιπνα είχε «στηθεί» 
στον αγωνιστικό χώρο ο Εργοτέ 
ληις, οι παίκτες του οποίου «πρέ 
σιαραν» συνεχώς τους αντιπά­
λους τους και δεν τους άφηναν 
περιθώρια· να αναπτυχθούν και

Ό Ηρόδοτος

να γίνουν απειλή για την εστία
που Χαλκιαδάκιη. Πάντως όσες 
φορές χρειάστηκε να επέμβει· ο 
τ ε/ιευτα-ίός έδέιξέ φοβερή εταιιμό
τητια.

ΑΠΟ τον ΕργοΤέλη κανείς δεν 
υστέρησε. Ο ένας ήταν καλύτε­
ρος από τον άλλα και όλοι μαζί 
σποτελο ύσαν ένα συγκρότημα, 
■μεγάλων αξιώσεων. Πάντως ιδι-αί 
τέρα ξεχώρισαν οι Χαλκιαδάκης 
Μ αράκας και Συντιχάκης.

ΣΦΥΡΙΣΕ ο κ. Ζακεστίδης.
Εργο|τέλης: Χαλκιαδάκης, Κρα- 

νιωτάκης, (Μερταράκης) Φραγ- 
κιαιδάικηΐζ, Μαμάκας, Κεφάκης Για 
λιαμάς Χοτζηιπανανιώτου (Καρα 
Τάκος) Μ-αλαμαδάκης, Πετροκης 
Συντιχάικης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
TGY κ. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΕργοΤέλη 
ικ. Αστρινάικης έκανε τις .εξής δη 
λώσεις: «Γιο πρώτη φορά στην 
ιστορία του, ο Ερνστέλης πέρα 
σε στους 16 του Κυπέλλου. Και 
την πρόκριση, αυτή την κάνομε 
Πρωτοχρονιάτικο δώρο στους

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό έχασε την δοτος mnc 
πρόκριση ο Ηρόδοτος καί την 
ευκαιρία να πτοάισει στους 16 
του Κυπέλλου Ελλάδας. Συγκε- 
κρ . μένα ενώ την Κυριακή α Ηρό

Ik Σέρρες
ιηρωικούς φιλάθλους μας. Από
σήμερα όμως πρίέπει να ξεχάσοιμε
την επιτυχία των Σερρών και να 
ικυτάξοιμε το ματς της Κυρ ιακής 
ιμε τον Χαραυγιακό. Πιστεύω ότι 
(μιε τις μεταγραφές που θα κάνο- 
ιμιε ή.'οιμάιδα θα ενισχυθεί περισσό 
τερσ κσι έτσι θα μπορέσει καλϋ 
τέρα να επιτύχιει τους στόχους 
της».

ΓΥΡΙΖΕΙ
Ο ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΤΗΝ Κυριακή ο προπονητής 
τ ου ΕργοΤέλη' κ. Τατίδης θσ έχει 
οτη διάθεσή του κα ι τον Κώστα 
Κα-ρέλλη που αποθιεραπεύτηικε 
και ακολοιυθεί κανονικά το- πρό 
γραιμιμα των προπονήσεων.

μεταγραφικα
ΧΘΕΣ το βράδυ ο ΕρΥοτέλης 

ισπέκίτησε με, ελεύθερό τον Παίσ- 
σά από τον Πιεαι-κό και γα δυό 
χρόνια τον Αναγνωστόκο από 
τον Εθνικό Αστέρα. Ο Αναννω- 
στάκος είναι 19 ετών, παίζει, αρι 
σΤερό ιεξήρέμ και έχει παίξει 
στην Εθνική Παίδων.

Μ μέ τήν ’Αναγέννηση
, Πηοε ισοπαλία (1—1) 

στην Καρδίτσα από την Αναγέν 
νηση, αποκλείστηκε αφού ογο
πρώτο ματς είχε χιάσει με 3—·1. 

ΣΤΗΝ Καρδίτσα ο· Ηρόδοτος

Εοσιαστική έκδήλωση γιά 
τό παιδιά τού Πιτοουλοκείοο

έπα ι ξε θαυμάσιο ποδόσφα ι ρ ο 
και απέσπάσε τα χίειροκροτήιμα- 
τα των φιλάθλων.

Ή ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
προηγήΐθήκε στο σκο-ρ με γκολ 
του Μαρινάκιη στο 50ο λεπτό.

Αλλες Αθλητικές Ειδήσεις 

στη σελ. 3.

ζεστή ατυόσωαιρα έγινε το Σάββατο
Λ 
> τοπτί? "^2" υΓ.υοσ®°ιρα έγινε το Σάββα 

vri εοοτπστ x07·00^^ ή* 0ΑΑ «Ηράκλειο» (Τέν- νΐα τα του Πό­
λωση ■ ας Α·οΧιεπισκ°πης Κρήτης. Στην εκδή- 

° Μ. Αρχ,ιπΙσκοπός Κρή. 
ΑΡΧών. Το κηλλ,τΤ αλλθ' εκπΡόσωπο' των τοπικών 
κάλυψαν ο ΑνδοέαολρΡήΗΡόΥΡ13^0 ΤΓ|ζ ^«δήλωσης 
Πλούσιο όταν τη χ ρ Πζ Καΐ ° ΡομπεΡτ ΟυΤλλ.αμς

Α.ω,ΐοω
Φωτο ΕΛΛΑΣ τηλ. 284914

ΕΥΧΕΤΑΙ 
στην αξιότιμη πελατεία του 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
και Ευτυχισμένος ο Καινούργιος ΧρόνοςΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ίβγάνουνε κακώς έχοντας».
—-■ Νά! πας στον αγύριστο του 

λένε. Και αντί λιβάνι, τόνε θυ­
μιάζουνε με καβαλίνα, για να 
βγάλουνε το άχη-,ι τους. ’

Συνεχε!® από Την 1η σελίδα 
ΤΟ δέντρο, (του κόσμου) από το 
οΐάότηιμα και όχι από τα τάρτα- 
ρα; Φοβαύιμαι ότι δεν υπάρχουν 
Γιατί ούτε ο ένας, ούτε ο άλλος 

............ - · . WWE πίστη και· ωόβο θεού 
προς τους επιβα- Και συνεπώς, ο κόσμος είναι πα- 
αος τους εριγαζόμε ραδο,μένος στο έλεος των. Έτσι 

ζαύμε όχι ελέω θεού, αλλά Λευ­
κού Οίκου και ΚόεμλίνουΙ...

; ΤΕΧΝΕΛΛΑΣ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.
ΥΠΟΚ)ΜΑ ΑΘΗΝΩΝ

σίΡηικίε τό· επίπεδοι παροχής υπη
ρεσιών. τόπο·
τις όσο1 και προς τους εριγαζάμιε
νους.

Κατασκευάστηκε γραφείο ΐε- 
λωνειακού .ελέγχου στην έξοδο 
της αίθουσας αφίξεων εξωτερι­
κού, γεγονός που αύξησε την α- 
ιποδοτιικότητα και βελτίωσε τις 
συνθήκες εργασίας των τελωνεία 
κών υπαλλήλων.

Δήμιο υργήίθηκε ασφαλτοστρω 
,μένος χώρος επιφάνειας 300 τ-μ. 
για στάιθιμευση κινητού εξοπλι­
σμού εξυιπηιρέτησης αεροσκα­
φών.

Έγινε η προμελέτη και το ξε- 
ικΐνηιμα' Της κατσσκευής υποσΤέ- 
γου αεροισκαφών, της Αερολέ­
σχης Ηρακλείου, .επιφάνειας 600

ΠΑΛΑΒΟΤΕΡΑ οι νοικοκυρές 
κάνανε μια σύντομη τελετουρ­
γία. θυμιάζανε την εβδοιμίάδα, 
Το μήνα και φυσικά το έτος now 
έφευγε. Το ίδιο θα κάμουνε κι 
απόψε την ώρα που1 θα βασιλέ­
ψει ο ήλιος, αν επικρατεί ακόμη 
η παράδοση, αυτή.

— Νια πας στο καλό θα του 
πούνε με το θυμιατό ή τό, καψί 
στο· χιέρι και θα θυμιάξουινε τον 
σέρα.

Μίερικές νοικοκυρές όμως που 
δεν τους εφέρθη ευνοΤκά, του, 
«καταρούνται» και τον «απο-

ΟΙ ΠΙίΟ1 ΠΟΛΛΕΣ όμως, του δί- 
δουνιε όιφεση, όπως όταν τους 
ζητούνε συχώρεση για να μετα- 
λάιβουνε. Κι αυτό, γιατί φοβούν- 
ται ότι ον τον. πεισμώσουνε, ί- 
>σως όταν θα ξανάρθει θα τους 
ίκάμει χειρότερα, όαν να- ,είναιι άν­
θρωπος και κρατά, μνησιικακία. 
Ο μήνας βέβαια. Γιατί ο Χρόνος 
'ούτως ή άλλως δεν ξανάρχεται.. 
ιΕφαριμόζίοιντας έτσι τη σαφή 
ισυιμιβουλή «Τηιν κακή γυναίκα, 
δυό φορές τηνε χαιιιρέτα»... Και 
του, χρόνόυ, λοίιπόν, κι όπως έρ­
θει, αν υπόρχωμε, Γιατί όλοι μας 
ιείμαιστε στον τοίχο· υπό εκτέλε-

Κωστής Φραγκούλης.

7η ΜΟΜΑ
3ο Ί ΡΑΦΕΙΟ)!

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ βιακηρύσαΐι 

ότι:
Εκθέτει σε επαναληπτικό 

πρόχειρο με.ιοδιοτ»,κο βιαγωΜν- | 
σμό μεσφραγισμέινες προσφο- 1
<ρές μ® σιυμίπλήιρωση τιμολογί- 
ιαιυ και σύνταξηι Προύπολογιιι- ; ■
σμού σύμφωνα με τον ‘ΚΕΕΕ 
και το Π.Δ 251)78 για την ά 
νάδειξη ·ειργολήπτου πίρομήθειας 
υλικών για την κατία σκευή Α>- 
κτώ μεταλλικών θυιρών στ®υ 
πόστεγο συνεργείου επτσκειυών 
Ταυ Στρατοπέδου της 7ιης ΜΌ 
ΜΑ.

Πριοώπαλογιισΐ ιιφ; (μελέτης έ 
να εκατοιμιμύρ® (Γ.ΟΟΟ.ΟΟΟ) 
διρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
8η Ιαναυαρίοη 1986 ημέρία Τε
τάρτη «α ιώρα; Ϊ2.00 (λήξη)
στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ 
στην πό/.η του Ηράκλειοι·.

ΟΙ νηπειδούχοι ισοφάρισαν I Στρατόπεδο Δασκαλογιάννη.
στσ 80 με Τον Παπακυρίτση. Στα διαγωνισμό γίνονται· δε 

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο· χάθηκαν κταϊ φυσικά ή νομικά πρόσω- 
πολλές ευκαιρίες για γκολ, όχι πο που πληρούν τις προύποθέ- 
ιμόνα να κερδίσει, αλλά καί να σεις συμμετοχής που ικαθόρίζρ 
προκριθει. νται ιαΕό TO 2ο> ύιρθιρο της ΕΣΥ

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από την αμάδα 
της Αλικαρνασσού οι Μαρινά- 
κης, Μιχιαλάκ'ης και Πρωτογέρά- 
κης.

ΣΦΥΡΙΣΕ ο κ. Ελευθεριάδης.
ΗΡΌΔΟΤΌΣ: Κοκόλης, Πρωττο 

γεράκιηζ, Ασλ'άνης, Μονιάς, Πο- 
τεμτζής, Απαστολάικης, Κοιλιά- 
ρας (65‘ Φούστανάκης), Μαργέ- 
τας (75 Ψωμάς), Μαρινάικης, Μι 
χιαλάικης, Λάμπρου'.

της τελετής.
Εγγύηση συμμετοχής στον 

I δ3αγωνχ>ιμδ 50.000 διρχ. δηλ. 
το 5ο) ο πιρούπαιλογιζομέγης δα 
πάνης του έργου σύμφωνα ips 
το Π.Δ. 251)78.

Γνώση των όρων της διΰκή, 
ιρυξης και της μελέτης του έρ 
γαυ ιμπορούν να λάβουν οι εν 
διαφορόιμενοτ στα- γραφεία της 
7η; ΜΟΜΑ κατά τις εργάσώ 
μες ηι.'άρες και ώρες.

Τα έξοδα δημσπίεΐ/σπς της 
διιαικήρυξης καθιός και κάθε ο. 
τταναληπτικής βαρύνουν τον α
νάδοχο.

Ηράκλειο Δσκέμβριος 1985

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ

0 Σύνδεσές Φίλων ΟΦΗ γνωρίζει προς τα τακτικά και 
L;' Γ TOU' 0ΤΙ 70 £·στΓ’= α του αγώνα ΟΦΗ — 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ θα διατίθ^παι την Παρασκευή 5 έως 7 το 
ο υα και το Σάββατο οπό 4—7 το απόγευμα και μό- 
Κ προς το μέλη του. Τηλ. 225228.

ΟΓ' CLi v'a ευθύνη φέρει η Διοίκηση 
_Γ . ' ·'"C’'Cυ ενα'ΓΠ Tuv tou τυχόνθ· αμελήσουν

ΤΓν κ. rVnoc-^£la rou ε^τήρόα των κα. το ζητούν 
ην Κυρ.ακη που τα γραφεία δεν 6α λειτουργήσουν.

Δ.Σ. Συνδέσμου Φίλων Ο.Φ.Η.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ 

«ΛΥΡΑ»
ΚΑΙ Η ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ

Σας Εύχονται

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 1986.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ 
θυμηθείτε τις ιπαλιές χρονιές 

και ελάτε στο ’Πρωτοχρονιάτικο Ρεβεγιόν μας.
Τηλ.: 821252.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

Το Κατάστημα Σιδηρών Κατασκευών 

και Αλουμινοκατασκευών

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗ

μεταφέρεται από την οδό Περισσού 31 

στην οδό Σύρου και θερίσσου
50 μέτρα πιο πάνω από το παλιό.

Τηλ. 286735 και οικίας 287915.

■
a

7ηι 
3δ

ΜΟΜΑ 
(ΓΡΑΦΕΓΟ) 1

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ διακηιρύσΟει 

ότι:
Εκθέτειι σε επαναληιτπιικό 

πρόχειρο φανβρό μειοδοτικό 
διαγωνισμό ιμε συμπλήρωση τι 
μολογίοΐυ ικα ισύνταξη προύπο 
λογισιμού σύμφωνα με τον ΚΕ 
ΣΕ ,καιι το Π.Δ 25^)78 για Την 
ανάδειξη εργολήπτου προμήθετ 
ας σωλήνων και διαφόρων έ- 
ξαρτηιμάτων για την αντικατά­
σταση δνκτυόυ ύδρευσης στο
Στρατόπεδο της 7ης 

Προϋπολογισμός 
ξακόσιες χιλιάδες 
δρχ.

Ό διαγωνισμός θα 
8η Ιανουάριου 1986 
τάρτη και ώρα 11.00 
στα γραφεία της 7η;

ΜΟΜΑ. 
μιελέτηΐς ε 
(600.000)

YVV'st την 
ηιμέριαι Τε 

(λήξη,) 
; ΜΟΜΑ

στην πόλη του Ηρακλείου, 
Στρατόπεδο Δασκαλογιάννη.
Στο διαγωνισμό γίνονται δε 

■κτοί φυσικά ή νομικά πρόσω­
πα rrcy πληρούν τις προϋποθέ­
σεις συμμετοχής που καθορίζο 
νται από το 3ο 'άρθρο της ΕΣΥ 
της ηε,λέτης.

Εγγύηση συμμετοχής στον 
διαγωνισμό 12.0» δρχ. δηλα 
δή το 8ο)ο της προύπολογιζο 
μένης δαπάνης του έιρνου σύμ 
φωνα με το Π.Δ. 251)78.

Γνώση, των όρων της διακή 
■Ρ-τώΐ και της μελέτης του έρ 
ΊΏυ μπορούν να λάβουν οι εν 
διαφερόμενοι στα γραφεία της 
7η; ΜΟΜΑ κατά τις εργάσι­
μες η,έρες και ώρες.

Τα έξοδα 
δ ακήρ. ξη; 
δοχο.

δημοσίευσης της 
βαρύνουν, τον ανά

Ηράκλειο Δεκέμβριο; 1985

Ο 1ος ΛΑΧΝΟΣ ΤΟΥ ΛΑΊ'ΚΟΥ 
ΛΑΧΕΙΟΥ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Στην χθεσινή κλήρωση του

ΛαΤκόύ Λαχείου, ο αρ θμ. 15300 
που κέρδισε 8.000.000 δρχ., που 
λήθίτικε στην πόλη μας από το 
Πραικτορείΰ του κ. Εμμαν. Κα-

(έναντι παλαιού Μηχ)κού)

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

-εκούραστη κι αποδοτική δουλειά 
με ένα αλυσοπρΐονο

HOMELIT X L KAI SUPER 2
Το μοναδικό για κλάδεμα και για όλες τις δουλειές

Πληρης παρακαταθήκη αντ)κών ζ ' 
Σέρβις ένα έτος δωρεάν.

Διεύθυνσις: Κ. ΛΑΡΕΝΤΖΑΚΗΣ

Τηλ. 227156 — 227243

ΤΟ ΠΙΑΝΟ — ΡΕΣΤΩΡΑΝ 

«ΠΑΡΑΒΑΝ» 
Σας περιμένει για το Πρωτοχρονιάτικο Ρεβεγιόν 

αύριο Τετάρτη Τη Ιανουάριου 1986. 
Σήμερα, 31 Δεκεμβρίου, το Κατάστημα 

θα παραμείνει κλειστό.
ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ - ΚΡΕΠΕΡΙ

« ΠΑΡΑΒΑΝ »
ΠΙΑΝΟ - ΚΙΘΑΡΑ - ΤΡΑΓΟΥΔΙ.

θεοτοκοπούλου 1 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 285.197
Η 
a 
a

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας ,^τέρα, αδελφή, γ|ανι.ά 0εία 

ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΑΛΙΤΣΗ
Συντ)χο Διδσσκάλισσα

«Xa°w f σή-ρ3 Τρίτη 31 Δεκεμβρίου ’85 
αι ώρα 10,30 σπο το σπίτι μας Εμμ. Ζερβουδόκη 6 Η νε 
Ρ ®μη: ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κωνι)ν·ου και 

Τα ΓαΪά- r£.TCU?CUWV^*ai ViAou? να παρευρεθούν.
παιδια. Παννηχ και Λιάννα Μπιτζαράκη Μιχαήλ κπ, Nt 

«ο,γ Μ,χω,™,. ΣωΑαί „,
h E"°weta X» Β®»*· Mawirtn. „

EiEsxr α~-
” ιης χώρος ,αυησμ€νη
με mv ίδια την ελληνική οικονομία. Το Κράτος

Γι αυτό, μόνο η ΕΘΝΙΚΗ μπορεί νο σας ηροοφερε

ΕΟΚΙΚΗ ασφαλεία
Τπν π» «σφαλή. Αοφάλοο Ζωής που ρος κώύη!0

μτ επαρκεκτ και απόλυτη σκούρα σ' όλες ης περητωοος
- Ασφαλεία Ζωής με συντοβοδότηοη
- Ασφάλετα Ζωής με μεγάλο .εφάπαξ, η σύνταξη και τη μεγαλύ. 

ιφη συμμέτοχη στα κέρδη Ρ ν

’ aS με 0Πσ'αμίευοη V» » μέλλον των ηοι&ων ρος’ iXx
- Ααφόλετο Ζωής με κάλυψη της Ααθενετος κα, μχ,θον

ΕΘΝΙΚΗ εζυπηρεπιση
Εξυπηρέτηση, σε όλα τα επίπεδα Η ΕΘΝΙΚΗ πληρώνει 

ταχύτατα οποιαδήηοτε αποζημίωση
Πληρώνει καθημερινά, το απίστευτο ποσό των 12 000 000 δοχ 

απόώΧ"5
ano 6/4 Υηοκαταστημοτα και Πρακτορεία αε όλη
mχωρά, με3 000συνεργάτες ορΗοοεοΛη 

έτοιμους να οας συμπαρασταθούν σε κάθε
ασφαΛσηκό σας πρόβλημα χ 7 *

ΕΘΝΙΚΗ «γγυηοπ
«.0.™ ξ,^ρνον, ra 3SO0 OW 0«Ι ίρ.

•Αοφώίΐα. να οαδήηοιε ,ους ουμβε, 
’'^"ΕίαριοΗουηραπατε^^ .

οδοσχοπικες ακροβασίες κα. ελέους
Γ™ η ΕΘΝΙΚΗ ονα, 100% ΕΜην,κη Ανήκε.

ο Ολους ιούς Έλληνες

Κ η ΕΘΝΙΚΗ ·α ova. e&i τώρα κα, novto ΕΟός!

ΕΘΝΙΚΗ"iwimjioMSn"

ΤΡΛΠΕΙΛ 
τκτ 

K-VAMg

ΚΗΟΑΛΑΙΑ KAJ ΑΠΟΘΕΜΑΗΚΑ
ΑΠΟ 3500000000 ΔΡΧ

■


